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Vsebina raziskave

Ključne besede:
življenjski stili, estetizacija življenja in osebni izgled, pripravljenost potovati, zanimanje za modo, odnos do
nakupovanja, stališča o prehranskih navadah, zdrava prehrana, stališča o restavracijah, stališča o opremljanju
stanovanja, pohištvu, nakupovanju pohištva, branje revij o opremljanju stanovanja, kulturna potrošnja, spremljanje
dnevnih časopisov, revij, najljubša oddaja, film, nadaljevanka, spremljanje informativnih oddaj, stališča o informativnih
oddajah, TV prodaja, kataloška prodaja, branje knjig, najljubša glasbena zvrst, vrednote, zadovoljstvo z delom,
zadovoljstvo s samim seboj, odnos do Boga, kulturne razlike, odnos do tujcev in drugačnih, odnos do emancipacije
žensk, odnos do homoseksualcev, družbene spremembe, razredne razlike, alternativna medicina, meditacija,
dejavnosti, ki vplivajo na kvaliteto življenja, ukvarjanje s športom, delitev dela v gospodinjstvu, počitnice, uporaba
kozmetike, osebni računalnik, uporaba Interneta, uporaba kreditne kartice, zobozdravstvo, znanje tujih jezikov,
strankarske preference, demografija

Ključne besede ELSST:
MNOŽIČNI MEDIJI, DRUŽBENE NAVADE, PROSTI ČAS, ŽIVLJENJSKI SLOG, VREDNOTA, KULTURNA
IDENTITETA, RAZREDNO RAZLIKOVANJE

Vsebinska področja CESSDA:
INFORMIRANJE IN KOMUNICIRANJE - množični mediji
DRUŽBA IN KULTURA - družbene navade in stališča

Vsebinsko področja CERIF:
Sociologija
KULTURNI OKUS / ESTETSKI OKUS
PROSTI ČAS / ŽIVLJENJSKI SLOG
PREHRANJEVALNA KULTURA
POTROŠNE NAVADE
PROSTI ČAS
MEDIJI IN KULTURNA POTROŠNJA
VREDNOTE

Povzetek:
Glavni cilj raziskave je preiskovanje razmerja med razredom in življenjskimi stili ter preiskovanje kulturnih dimenzij
razrednega razlikovanja. Raziskovanje temelji na predpostavki, da je kultura danes ključni vidik razrednega
razlikovanja ter da je zaradi procesa ti. individualizacije družbe prišlo do razkroja predvidljive zveze med
posameznikovim družbenim položajem, ki ga določa izobrazba, ekonomski položaj, prostorska lokacija itd. ter
njegovimi kulturnimi praksami. Prišlo je torej do razpada stabilnih razrednih kultur, ki se izražajo v relativno stabilnem
razrednem okusu. Raziskovalci so predvidevali, da obstaja med razredom in življenjskimi stili (torej kulturno potrošnjo
na različnih področjih - od preživljanja prostega časa do medijskega in glasbenega okusa) sicer predvidljiva
povezanost, vendar je potrebno naravo te povezanosti šele ugotavljati. Način življenja, vrednote itd. torej niso več
logično izvedljive iz družbenega položaja. Cilj raziskave je bilo ugotavljanje povezanosti "kulturnih razredov" z
družbenimi položaji.

Abstract:
ni podatka

Metodologija

Časovno pokritje:
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2001
Čas zbiranja podatkov:

26. januar - 15. februar 2001
Čas izdelave:

2001
Država:

Slovenija
Geografsko pokritje:

Ozemlje države
Najmanjša geografska enota:

Občina
Enota za analizo:

posameznik
Populacija:

Prebivalci Republike Slovenije v starosti od 18 do 65 let
Vrsta podatkov:

anketni podatki
Izključeni:

Institucionalizirani prebivalci kot so dijaki in študentje v domovih, osebe na služenju vojaškega roka, osebe na
zdravljenju v bolnišnicah in drugi, ki ne živijo na svojem stalnem naslovu.

Zbiranje podatkov je opravil:
Aragon - Aragon, d.o.o., Zaloška cesta 69, Ljubljana

Časovna opredelitev podatkov:
enkratna raziskava v časovnem preseku

Tip vzorca:
Sistematično slučajno vzorčenje. Dvostopenjski stratificirani verjetnostni vzorec. Osebe so bile v vzorec izbirane s
postopkom slučajnega izbora iz seznama oseb v starosti od 18 do 65 let v posameznem stratumu. Stratumi prve
stopnje so bili definirani kot 12 statističnih regij R Slovenije. Stratumi druge stopnje pa kot 129 občin R Slovenije.
Osebe so bile sistematično izbrane v vzorec tako, da ustrezajo regijski disperziji prebivalstva, spolu in starosti.

Način zbiranja podatkov:
Osebno anketiranje na terenu z vprašalnikom na papirju.

Uporabljeni inštrument:
Standardiziran vprašalnik z večino vprašanj zaprtega tipa. V manjšem delu so vsebovana vprašanja z odgovori
odprtega tipa.

Opis zbiranja podatkov:
Pri anketiranju je sodelovalo 121 anketarjev. Njihovo delo je spremljalo 5 kontrolorjev.

Ukrep za zmanjševanje manjkajočih podatkov:
Ni podatka.

Uteževanje:
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Brez uteževanja.
Očiščenje podatkov:

Podatki so bili očiščeni pred prevzemom v Arhiv.
Stopnja sodelovanja:

V primarni vzorec je bilo vključenih 1200 oseb. Njegova realizacija je 569 oseb. V raziskavo so bile vključene tudi
nadomestne enote (644), za katere postopek izbora ni znan.

Uvrstitev raziskave po pomembnosti:
9: najvišji rang, primerjalne ali kontinuirane raziskave, pomembne populacije, metodološko ustrezne

Dostop do podatkov

Mesto:
Arhiv družboslovnih podatkov

Velikost zbirke:
1 SPSS datoteka podatkov.

Skupaj datotek:
1

Omejitve pri uporabi

Avtorske pravice pridržane. Arhiv izroča podatke uporabnikom samo za namen, ki ga posebej opredelijo, ob
zagotovitvi spoštovanja profesionalnih etičnih kodeksov. Uporabnik se posebej zaveže, da bo skrbel za tajnost
podatkov in opravljal analize brez poskusov identifikacije posameznika.

Pri objavah, ki bi sledile na podlagi podatkov, je potrebno polno citirati avtorja in Arhiv.

Vsak uporabnik je dolžan opozoriti na morebitne pomanjkljivosti gradiva in poslati Arhivu 2 kopiji nastalih besedil.

Uporabnik naj pred uporabo pozorno prebere spremljajočo dokumentacijo in se v primeru nejasnosti obrne na
avtorje raziskave ali Arhiv.
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Spremna gradiva

Gradiva o izvedbi raziskave

1. Luthar, Breda (2001). STILI01 - Življenjski stili v medijski družbi [vprašalnik], 2001.

Rezultati raziskave

Ni gradiv povezanih z rezultati raziskave!

Povezane objave

1. LUTHAR, Breda (2002). Življenjski stili v medijski družbi : aplikativni raziskovalni projekt.
2. LUTHAR, Breda (2002). Boj za okus in moralno odličnost : tipologija vrednotnih habitusov.
3. LUTHAR, Breda (2004). Država svetovljanov in dežela lokalcev : tipologija kulturnih razredov v Sloveniji.
4. TIVADAR, Blanka (2005). Food, ethics and aesthetics.
5. LUTHAR, Breda (2002). Etika in estetika bivanja - Slovenija v 21. stoletju.
6. KROPIVNIK, Samo (2002). Vrednotni habitusi kot empirična tipologija.
7. KURDIJA, Slavko (2002). Med družbeno in zasebno razsežnostjo potrošnje.
8. Luthar, Breda (2001). STILI01 - Življenjski stili v medijski družbi - Sumarnik odprtih odgovorov [ostalo gradivo].
9. Luthar, Breda (2001). STILI01 - Življenjski stili v medijski družbi - Sumarnik zaprtih odgovorov [ostalo gradivo].

https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/stili01/stili01-vp.pdf
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=115930112
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=21349469
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=23387997
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=24010077
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=21255517
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=21349981
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=21350493
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/stili01/stili01_sumarnik_odprti.pdf
https://old.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/stili01/stili01_sumarnik_zaprti.pdf
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Opis podatkov

Osnovne informacije o datoteki podatkov

Naslov podatkovne datoteke: STILI02 - Življenjski stili v medijski družbi [datoteka podatkov], 2001

Format: *.por - prenosljiva SPSS datoteka

število spremenljivk: 434
število enot: 1213

Dodatna pojasnila:

Podatkovna datoteka je šla skozi ustaljeni postopek urejanja v ADP. Podatki so pregledani, vrednosti odgovorov
izven obsega predvidenih oznak so poenoteno označene kot izločilne (ne vem, brez odgovora).

Spremenljivke

ID: REGIJA Oznaka: šifra REGIJE opravljene ankete

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pomurska 83
2 Podravska 195
3 Koroška 45
4 Savinjska 152
5 Zasavska 29
6 Spodnjeposavska 43
7 Jugovzhodna Slovenija 64
8 Osrednjeslovenska 316
9 Gorenjska 118
10 Notranjsko-kraška 31
11 Goriška 74
12 Obalno-kraška 63

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: OBCINA Oznaka: šifra OBČINE

Vrednosti Kategorije Frekvenca

-1 Vrednosti spremen. so zaradi
zaupnosti podatkov preoblikovan 1213

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od -1 do -1

 

ID: Q1_1 Oznaka: Vsaj enkrat na Triglav V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas zanima, v kolikšni meri
se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno trditvijo 1
"popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5
"popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 1. Za Slovenca je prav, da gre vsaj enkrat v življenju na Triglav.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 136
2 deloma se ne strinjam 78
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 153
4 deloma se strinjam 316
5 popolnoma se strinjam 528
9 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q1_2 Oznaka: Fitness, energija raje drugje V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas zanima, v
kolikšni meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno
trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5
"popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 2. Ljudje, ki hodijo v fitness, bi svojo energijo lahko bolj koristno porabili kje drugje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 286
2 deloma se ne strinjam 172
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 211
4 deloma se strinjam 307
5 popolnoma se strinjam 231
9 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q1_3 Oznaka: Svež zrak je najboljša kozmetika V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas zanima, v
kolikšni meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno
trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5
"popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 3. Svež zrak je najboljša kozmetika.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 60
2 deloma se ne strinjam 63
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 115
4 deloma se strinjam 281
5 popolnoma se strinjam 690
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q1_4 Oznaka: mladost, zgodaj z nego obraza V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas zanima, v
kolikšni meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno
trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5
"popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 4. Da bi mladost kar najdalje ohranili, je potrebno zgodaj začeti z nego obraza.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 202
2 deloma se ne strinjam 148
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 235
4 deloma se strinjam 326
5 popolnoma se strinjam 290
9 brez odgovora 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1201

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q1_5 Oznaka: Urejena ženska se depilira V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas zanima, v kolikšni 
meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno trditvijo 1
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"popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5
"popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 5. Ženska si mora depilirati noge in pazduhe, če hoče biti urejena.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 180
2 deloma se ne strinjam 108
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 132
4 deloma se strinjam 275
5 popolnoma se strinjam 507
9 brez odgovora 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1202

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q1_6 Oznaka: Moškemu zadustujeta voda in milo V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas zanima, v
kolikšni meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno
trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5
"popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 6. Moškemu za nego zadostujeta že voda in milo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 513
2 deloma se ne strinjam 195
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 120
4 deloma se strinjam 202
5 popolnoma se strinjam 176
9 brez odgovora 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q1_7 Oznaka: Uhani v ušesa, ne pa v nos, popek V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas zanima, v
kolikšni meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno
trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5
"popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 7. Uhani sodijo zgolj in samo v ušesa, ne pa v nos, popek…
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 228
2 deloma se ne strinjam 116
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 145
4 deloma se strinjam 150
5 popolnoma se strinjam 570
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q1_8 Oznaka: nesmiselno zapravljati za drage obleke V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas
zanima, v kolikšni meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z
navedeno trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma
strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 8. Povsem nesmiselno je, da nekateri toliko zapravijo za drage obleke.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 170
2 deloma se ne strinjam 137
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 252
4 deloma se strinjam 266
5 popolnoma se strinjam 379
9 brez odgovora 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1204

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q1_9 Oznaka: Danes se mladina oblači neokusno V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas zanima,
v kolikšni meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno
trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5
"popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 9. Danes se mladina oblači res neokusno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 408
2 deloma se ne strinjam 216
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3 niti se ne strinjam niti se strinjam 241
4 deloma se strinjam 197
5 popolnoma se strinjam 146
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q1_10 Oznaka: Obleka nepomembna, važno v glavi V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas
zanima, v kolikšni meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z
navedeno trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma
strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 10. Obleka sploh ni pomembna, važno je, kaj imaš v glavi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 78
2 deloma se ne strinjam 113
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 151
4 deloma se strinjam 336
5 popolnoma se strinjam 526
9 brez odgovora 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1204

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q1_11 Oznaka: Telenovele kot nalašč za sprostitev V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas zanima,
v kolikšni meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno
trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5
"popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 11. Telenovele, kot so Esmeralda, Kasandra, Kraljica src in podobne, so kot nalašč za
sprostitev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 551
2 deloma se ne strinjam 123
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 170
4 deloma se strinjam 169
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5 popolnoma se strinjam 166
9 brez odgovora 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1179

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q1_12 Oznaka: junaki Telenovel nas kaj naučijo V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas zanima, v
kolikšni meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno
trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5
"popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 12. Iz težkega življenja junakov in junakinj Telenovel se človek lahko veliko nauči.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 566
2 deloma se ne strinjam 150
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 148
4 deloma se strinjam 159
5 popolnoma se strinjam 156
9 brez odgovora 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1179

Neveljavni odgovori: 34

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q1_13 Oznaka: največ vredno kar v hiši storiš sam V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas zanima,
v kolikšni meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno
trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5
"popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 13. Kar lahko v stanovanju ali okrog hiše postoriš sam-a, je največ vredno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 38
2 deloma se ne strinjam 40
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 94
4 deloma se strinjam 243
5 popolnoma se strinjam 795
9 brez odgovora 3
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q2_1 Oznaka: Pripravljen dlje, ogled dobre predstave V2. Sedaj pa vam bomo našteli nekaj trditev, za katere
nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. Za ogled dobre gledališke predstave ali koncerta sem se pripravljen-a odpeljati tudi kam
dlje, ven iz domačega kraja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 203
2 deloma ne velja 93
3 niti ne velja niti velja 99
4 deloma velja 266
5 v celoti velja 546
9 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q2_2 Oznaka: ne pogovarja o vsebini TV nadaljevank V2. Sedaj pa vam bomo našteli nekaj trditev, za katere
nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Nikoli se z drugimi ne pogovarjam o vsebini televizijskih nadaljevank, nanizank.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 342
2 deloma ne velja 245
3 niti ne velja niti velja 176
4 deloma velja 221
5 v celoti velja 216
9 brez odgovora 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 13
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q2_3 Oznaka: nadaljevanka všeč, organizira gledanje V2. Sedaj pa vam bomo našteli nekaj trditev, za katere
nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. Kadar mi je kakšna nadaljevanka všeč, poskušam dan organizirati tako, da jo lahko
gledam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 349
2 deloma ne velja 112
3 niti ne velja niti velja 153
4 deloma velja 279
5 v celoti velja 310
9 brez odgovora 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1203

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q2_4 Oznaka: največ se družim s sosedi V2. Sedaj pa vam bomo našteli nekaj trditev, za katere nas zanima
ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2
"deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. Med tistimi, s katerimi se družim, je največ mojih sosedov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 554
2 deloma ne velja 202
3 niti ne velja niti velja 130
4 deloma velja 164
5 v celoti velja 155
9 brez odgovora 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1205

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q2_5 Oznaka: Rad počitnice v istem kraju, navadil V2. Sedaj pa vam bomo našteli nekaj trditev, za katere nas
zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. Rad-a preživljam počitnice vsako leto v istem kraju, ker sem se navadil-a na okolje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 534
2 deloma ne velja 143
3 niti ne velja niti velja 162
4 deloma velja 165
5 v celoti velja 183
9 brez odgovora 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1187

Neveljavni odgovori: 26

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q2_6 Oznaka: Uživa v daljših potovanjih po tujini V2. Sedaj pa vam bomo našteli nekaj trditev, za katere nas
zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 6. Uživam v daljših potovanjih po tujini.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 294
2 deloma ne velja 106
3 niti ne velja niti velja 141
4 deloma velja 232
5 v celoti velja 412
9 brez odgovora 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1185

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q2_7 Oznaka: Najboljše počitnice, skrbijo za prosti čas V2. Sedaj pa vam bomo našteli nekaj trditev, za
katere nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 7. Najboljše počitnice zame so tiste, kjer poskrbijo tudi za moj prosti čas (zabavne igre,
aktivnosti, animacije).
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 227
2 deloma ne velja 112
3 niti ne velja niti velja 162
4 deloma velja 271
5 v celoti velja 421
9 brez odgovora 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1193

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q3_1 Oznaka: O modnih trendih vem več kot večina ljudi V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za
katere nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. O modnih trendih vem več kot večina ljudi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 484
2 deloma ne velja 244
3 niti ne velja niti velja 280
4 deloma velja 145
5 v celoti velja 54
9 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q3_2 Oznaka: oblačenju posvečam precej pozornosti V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za
katere nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Svojemu oblačenju posvečam precej pozornosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 153
2 deloma ne velja 184
3 niti ne velja niti velja 308
4 deloma velja 420
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5 v celoti velja 148
9 brez odgovora 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q3_3 Oznaka: novosti oblačenja, voditelji na TV V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za katere
nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. O novostih v oblačenju največ izvem z opazovanjem voditeljev na TV.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 561
2 deloma ne velja 228
3 niti ne velja niti velja 182
4 deloma velja 145
5 v celoti velja 90
9 brez odgovora 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q3_4 Oznaka: Nimam denarja za modo, obleko V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za katere nas
zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti
ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. Nimam denarja, da bi sledil-a modi in se ukvarjal-a z obleko.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 168
2 deloma ne velja 230
3 niti ne velja niti velja 289
4 deloma velja 240
5 v celoti velja 279
9 brez odgovora 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206
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Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q3_5 Oznaka: otroku ne bi dovolil tetoviranja V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za katere nas
zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti
ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. Svojemu mladoletnemu sinu ali hčerki sedaj ne bi dovolil-a modnega tetoviranja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 258
2 deloma ne velja 145
3 niti ne velja niti velja 170
4 deloma velja 152
5 v celoti velja 450
9 brez odgovora 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1175

Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q3_6 Oznaka: Za življenje potrebujem malo denarja V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za katere
nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 6. Za svoj način življenja potrebujem relativno malo denarja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 144
2 deloma ne velja 173
3 niti ne velja niti velja 291
4 deloma velja 294
5 v celoti velja 304
9 brez odgovora 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q3_7 Oznaka: več razkošja bi bilo lepo V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za katere nas zanima
ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja",
2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 7. Večkrat pomislim na to, kako lepo bi bilo, če bi si lahko privoščil-a več razkošja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 146
2 deloma ne velja 116
3 niti ne velja niti velja 187
4 deloma velja 336
5 v celoti velja 422
9 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q3_8 Oznaka: Pri nakupovanju nima rad novosti V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za katere
nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 8. Pri nakupovanju ne posegam rad-a po novostih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 249
2 deloma ne velja 256
3 niti ne velja niti velja 244
4 deloma velja 273
5 v celoti velja 184
6 1
9 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q3_9 Oznaka: zadovoljen s svojo finančno situacijo V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za
katere nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 9. Na splošno lahko rečem, da sem zadovoljen-a s svojo finančno situacijo.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 262
2 deloma ne velja 157
3 niti ne velja niti velja 217
4 deloma velja 380
5 v celoti velja 192
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q3_10 Oznaka: nekateri lahko napovejo prihodnost V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za katere
nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 10. Verjamem, da nekateri ljudje lahko napovejo prihodnost.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 443
2 deloma ne velja 163
3 niti ne velja niti velja 185
4 deloma velja 247
5 v celoti velja 168
9 brez odgovora 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q3_11 Oznaka: obstaja možnost ponovnega rojstva V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za
katere nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 11. Verjamem, da obstaja možnost ponovnega rojstva.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 645
2 deloma ne velja 131
3 niti ne velja niti velja 186
4 deloma velja 113
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5 v celoti velja 115
9 brez odgovora 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1190

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q3_12 Oznaka: obstaja neka višja duhovna moč V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za katere
nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 12. Verjamem, da obstaja neka višja duhovna moč.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 248
2 deloma ne velja 96
3 niti ne velja niti velja 160
4 deloma velja 280
5 v celoti velja 413
9 brez odgovora 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1197

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q4_1 Oznaka: Zelo ljuba blagovna znamka_1.rec PREHAJAMO NA DRUGO PODROČJE, KI JE POVEZANO
Z VAŠIM ODNOSOM DO NAKUPOVANJA…

Dobesedno vprašanje: V4. Ali imate blagovno znamko oblačil, ki vam je zelo ljuba in si jo večkrat kupite? Katera je
to? (DO TRI ZNAMKE)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ACMAN V GRIŽAH 1
ADIDAS 34
ALMIRA 1
ARMANI 2
AVERIX 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1126
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ID: Q4_2 Oznaka: Zelo ljuba blagovna znamka_2.rec PREHAJAMO NA DRUGO PODROČJE, KI JE POVEZANO
Z VAŠIM ODNOSOM DO NAKUPOVANJA…

Dobesedno vprašanje: V4. Ali imate blagovno znamko oblačil, ki vam je zelo ljuba in si jo večkrat kupite? Katera je
to? (DO TRI ZNAMKE)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ADIDAS 16
ALMIRA 2
ALPINA 3
ARMANI 2
AUSTRALIAN 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 353

 

ID: Q4_3 Oznaka: Zelo ljuba blagovna znamka_3.rec PREHAJAMO NA DRUGO PODROČJE, KI JE POVEZANO
Z VAŠIM ODNOSOM DO NAKUPOVANJA…

Dobesedno vprašanje: V4. Ali imate blagovno znamko oblačil, ki vam je zelo ljuba in si jo večkrat kupite? Katera je
to? (DO TRI ZNAMKE)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ADIDAS 6
ARENA 1
ARMANI 1
ART 1
AVANDGARD 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 219

 

ID: Q5_1 Oznaka: nakupovat, priložnost med ljudi V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. Rad-a grem nakupovat, saj je to priložnost, da grem med ljudi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 408
2 deloma ne velja 185
3 niti ne velja niti velja 168
4 deloma velja 233
5 v celoti velja 217
9 brez odgovora 2
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_2 Oznaka: slaba volja - nakupi V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve, povezane z
nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Kadar sem slabe volje, se večkrat razvedrim tako, da grem po nakupih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 707
2 deloma ne velja 131
3 niti ne velja niti velja 108
4 deloma velja 151
5 v celoti velja 108
9 brez odgovora 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1205

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_3 Oznaka: nakupovanje mi je v užitek V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. Nakupovanje mi je v užitek, zato si zanj rad-a vzamem čas.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 414
2 deloma ne velja 151
3 niti ne velja niti velja 183
4 deloma velja 221
5 v celoti velja 242
9 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q5_4 Oznaka: nakupe prepustim komu drugemu V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. Če je le mogoče, nakupe prepustim komu drugemu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 440
2 deloma ne velja 154
3 niti ne velja niti velja 131
4 deloma velja 202
5 v celoti velja 283
9 brez odgovora 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_5 Oznaka: Uživam v ogledovanju stvari V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. Uživam v ogledovanju stvari in v predstavah, kaj vse si bom lahko kupil-a, ko bom imel-a
dovolj denarja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 392
2 deloma ne velja 139
3 niti ne velja niti velja 217
4 deloma velja 234
5 v celoti velja 226
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_6 Oznaka: rad velike nakupovalne centre V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?
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Dobesedno vprašanje: 6. Najraje nakupujem v velikih nakupovalnih centrih (Leclerc, Interspar, BTC, Europark…).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 321
2 deloma ne velja 134
3 niti ne velja niti velja 200
4 deloma velja 276
5 v celoti velja 278
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_7 Oznaka: želja nakup, četudi ne potrebujem V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 7. Večkrat čutim potrebo ali željo, da bi si kaj kupil-a. četudi tega ne potrebujem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 423
2 deloma ne velja 163
3 niti ne velja niti velja 187
4 deloma velja 258
5 v celoti velja 179
9 brez odgovora 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_8 Oznaka: zaradi predragega nakupa slaba vest V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne
trditve, povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas
osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 8. Pogosto imam zaradi predragega nakupa slabo vest.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 516
2 deloma ne velja 184
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3 niti ne velja niti velja 179
4 deloma velja 196
5 v celoti velja 131
9 brez odgovora 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_9 Oznaka: Vsak nakup dobro pretehtam V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 9. Vsak nakup dobro pretehtam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 114
2 deloma ne velja 121
3 niti ne velja niti velja 172
4 deloma velja 352
5 v celoti velja 451
9 brez odgovora 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_10 Oznaka: kupujem na sezonskih razprodajah V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne
trditve, povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas
osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 10. Praviloma kupujem na sezonskih razprodajah.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 382
2 deloma ne velja 219
3 niti ne velja niti velja 275
4 deloma velja 217
5 v celoti velja 113
9 brez odgovora 7
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_11 Oznaka: več cenejših oblek, kot eno dražjo V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 11. Raje si kupim več cenejših oblek, kot eno dražjo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 329
2 deloma ne velja 188
3 niti ne velja niti velja 229
4 deloma velja 199
5 v celoti velja 254
9 brez odgovora 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_12 Oznaka: tujina, združim z nakupovanjem V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 12. Kadar grem v tujino, to ponavadi združim z nakupovanjem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 333
2 deloma ne velja 113
3 niti ne velja niti velja 160
4 deloma velja 312
5 v celoti velja 265
9 brez odgovora 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1183

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q5_13 Oznaka: izdelek dobro znane blagovne znamke V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne
trditve, povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas
osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 13. Kadar izbiram med več podobnimi izdelki, izberem izdelek dobro znane blagovne
znamke.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 274
2 deloma ne velja 141
3 niti ne velja niti velja 251
4 deloma velja 306
5 v celoti velja 229
9 brez odgovora 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1201

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_14 Oznaka: izberem tisti izdelek, ki je cenejši V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 14. Pri nakupih vedno gledam na ceno izdelkov in izberem tisti izdelek, ki je cenejši.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 249
2 deloma ne velja 209
3 niti ne velja niti velja 308
4 deloma velja 263
5 v celoti velja 180
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_15 Oznaka: novo na področju zabavne elektronike V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne
trditve, povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas
osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?
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Dobesedno vprašanje: 15. Zanimajo me novosti na področju zabavne elektronike (TV, video, glasbeni stolpi, GSM).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 345
2 deloma ne velja 164
3 niti ne velja niti velja 173
4 deloma velja 294
5 v celoti velja 235
9 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_16 Oznaka: orodje, pri domačih popravilih V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno
1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 16. Rad-a kupujem ali si ogledujem orodje, ki bi mi lahko prišlo prav pri domačih popravilih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 329
2 deloma ne velja 118
3 niti ne velja niti velja 131
4 deloma velja 265
5 v celoti velja 365
7 1
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q5_17 Oznaka: kupim, čeprav stara stvar uporabna V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne
trditve, povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas
osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 17. Pogosto kaj kupim, čeprav je stara stvar še uporabna.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 355
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2 deloma ne velja 209
3 niti ne velja niti velja 205
4 deloma velja 287
5 v celoti velja 155
9 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q6_1 Oznaka: Vsak dan surova zelenjava in sadje Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. Vsak dan jem surovo zelenjavo in sadje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 115
2 deloma ne velja 100
3 niti ne velja niti velja 114
4 deloma velja 419
5 v celoti velja 464
9 brez odgovora 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1212

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q6_2 Oznaka: pri jedi v družbi s svojo družino Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Veliko mi je do tega, da sem pri jedi v družbi s svojo družino, partnerjem-ko.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 59
2 deloma ne velja 51
3 niti ne velja niti velja 108
4 deloma velja 256
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5 v celoti velja 736
9 brez odgovora 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q6_3 Oznaka: poskušati hrano, ki je ne poznam Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. Zdi se mi zabavno poskušati hrano, ki je ne poznam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 189
2 deloma ne velja 112
3 niti ne velja niti velja 150
4 deloma velja 295
5 v celoti velja 465
9 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q6_4 Oznaka: Rad/a imam velike porcije hrane Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. Rad-a imam velike porcije hrane.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 439
2 deloma ne velja 205
3 niti ne velja niti velja 222
4 deloma velja 196
5 v celoti velja 150
9 brez odgovora 1
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1212

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q6_5 Oznaka: manj jem, da se ne bi zredil Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve, povezane z
vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas
osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. Če se kdaj preveč najem, naslednje dni manj jem, da se ne bi zredil-a.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 513
2 deloma ne velja 162
3 niti ne velja niti velja 195
4 deloma velja 196
5 v celoti velja 137
9 brez odgovora 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1203

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q6_6 Oznaka: pomembno, da se do sitega najem Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 6. Ni mi toliko pomembna vrsta hrane, pomembnejše je, da se do sitega najem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 496
2 deloma ne velja 183
3 niti ne velja niti velja 198
4 deloma velja 176
5 v celoti velja 158
9 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q7_1 Oznaka: Lahka hrana, premalo energije V7. Našteli vam bom nekaj mnenj o prehranjevanju, za katere
nas zanima, v kolikšni meri se vi osebno z vsakim od navedenih mnenj strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno
z navedenim mnenjem 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma
strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 1. Lahka hrana da človeku premalo energije za delo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 291
2 deloma se ne strinjam 159
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 196
4 deloma se strinjam 282
5 popolnoma se strinjam 281
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q7_2 Oznaka: glavna jed ne na uporabljen krožnik V7. Našteli vam bom nekaj mnenj o prehranjevanju, za
katere nas zanima, v kolikšni meri se vi osebno z vsakim od navedenih mnenj strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi
osebno z navedenim mnenjem 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4
"deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 2. Tudi doma, v družinskem krogu, nikoli ne bi smeli naložiti glavne jedi kar na uporabljen
jušni krožnik.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 323
2 deloma se ne strinjam 193
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 193
4 deloma se strinjam 214
5 popolnoma se strinjam 281
9 brez odgovora 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1204

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q7_3 Oznaka: Kuhanje naj ostane žensko delo V7. Našteli vam bom nekaj mnenj o prehranjevanju, za katere
nas zanima, v kolikšni meri se vi osebno z vsakim od navedenih mnenj strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno
z navedenim mnenjem 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma
strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 3. Kuhanje za družino naj ostane žensko delo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 601
2 deloma se ne strinjam 152
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 140
4 deloma se strinjam 139
5 popolnoma se strinjam 180
9 brez odgovora 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1212

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q7_4 Oznaka: Brez mesa ni pravega kosila V7. Našteli vam bom nekaj mnenj o prehranjevanju, za katere nas
zanima, v kolikšni meri se vi osebno z vsakim od navedenih mnenj strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z
navedenim mnenjem 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma
strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 4. Brez mesa ni pravega kosila.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 516
2 deloma se ne strinjam 154
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 140
4 deloma se strinjam 187
5 popolnoma se strinjam 212
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q7_5 Oznaka: Celo kosilo, sveže sestavine V7. Našteli vam bom nekaj mnenj o prehranjevanju, za katere nas
zanima, v kolikšni meri se vi osebno z vsakim od navedenih mnenj strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z
navedenim mnenjem 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma
strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?
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Dobesedno vprašanje: 5. Celo kosilo je treba skuhati iz svežih sestavin, ne pa le pogreti vnaprej pripravljene jedi iz
trgovine.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 93
2 deloma se ne strinjam 111
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 175
4 deloma se strinjam 279
5 popolnoma se strinjam 554
9 brez odgovora 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1212

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q7_6 Oznaka: Za praznike speče pecivo doma V7. Našteli vam bom nekaj mnenj o prehranjevanju, za katere
nas zanima, v kolikšni meri se vi osebno z vsakim od navedenih mnenj strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno
z navedenim mnenjem 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma
strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 6. Za praznike naj se speče pecivo doma, ne pa, da se ga kupi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 119
2 deloma se ne strinjam 89
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 183
4 deloma se strinjam 276
5 popolnoma se strinjam 543
9 brez odgovora 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q7_7 Oznaka: Gostilna, hrana, ki si je navajen V7. Našteli vam bom nekaj mnenj o prehranjevanju, za katere
nas zanima, v kolikšni meri se vi osebno z vsakim od navedenih mnenj strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno
z navedenim mnenjem 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma
strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 7. Če greš v gostilno, je najboljše naročiti hrano, ki si je navajen-a od nekdaj.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 popolnoma se ne strinjam 331
2 deloma se ne strinjam 176
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 194
4 deloma se strinjam 239
5 popolnoma se strinjam 258
6 1
9 brez odgovora 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1198

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q8_1 Oznaka: pazim na količino zaužitih kalorij V8. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. Da se ne bi zredil-a, pazim na količino dnevno zaužitih kalorij.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 572
2 deloma ne velja 161
3 niti ne velja niti velja 160
4 deloma velja 221
5 v celoti velja 96
9 brez odgovora 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q8_2 Oznaka: Uživam v pogovorih pri jedi V8. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Uživam v pogovorih pri jedi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 224
2 deloma ne velja 163
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3 niti ne velja niti velja 209
4 deloma velja 309
5 v celoti velja 304
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q8_3 Oznaka: mlečni izdelki z malo maščob V8. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. Uživam mleko oz. mlečne izdelke, ki vsebujejo malo maščob (npr. lahko mleko, lahke
jogurte ipd.).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 344
2 deloma ne velja 128
3 niti ne velja niti velja 141
4 deloma velja 233
5 v celoti velja 361
9 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q8_4 Oznaka: Rad imam nenavadne, eksotične jedi V8. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne
trditve, povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. Rad-a imam nenavadne, eksotične jedi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 303
2 deloma ne velja 155
3 niti ne velja niti velja 208
4 deloma velja 279



39

5 v celoti velja 263
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q8_5 Oznaka: vzamem si čas za kosilo in večerjo V8. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. Za uživanje kosila ali večerje, si rad-a vzamem čas.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 82
2 deloma ne velja 101
3 niti ne velja niti velja 161
4 deloma velja 374
5 v celoti velja 491
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q8_6 Oznaka: pijačo pijem iz ustreznega kozarca V8. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 6. Vsako pijačo pijem iz ustreznega kozarca (rdeče vino iz kozarcev za rdečega, pivo iz
kozarcev za pivo ipd.).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 402
2 deloma ne velja 179
3 niti ne velja niti velja 161
4 deloma velja 241
5 v celoti velja 223
9 brez odgovora 7
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q8_7 Oznaka: hrana, ki vsebuje holesterol V8. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve,
povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 7. Pazim, da ne jem hrane, ki vsebuje holesterol.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 399
2 deloma ne velja 179
3 niti ne velja niti velja 169
4 deloma velja 292
5 v celoti velja 172
9 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q8_8 Oznaka: dovolj energije za delo V8. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve, povezane z
vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas
osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 8. Od hrane pričakujem zlasti, da mi da dovolj energije za delo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 203
2 deloma ne velja 157
3 niti ne velja niti velja 204
4 deloma velja 291
5 v celoti velja 353
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q9 Oznaka: kuhali hrano za gospodinjstvo

Dobesedno vprašanje: V9. Ali ste v zadnjem mesecu vi osebno kdaj kuhali hrano za gospodinjstvo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 894
2 ne 319

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q10_1 Oznaka: rad preizkušam nove recepte V10. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve o
kuhanju veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja",
2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. Pri kuhanju rad-a preizkušam nove recepte.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 81
2 deloma ne velja 71
3 niti ne velja niti velja 101
4 deloma velja 281
5 v celoti velja 358
6 1
9 brez odgovora 1
Sysmiss 319

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 892

Neveljavni odgovori: 321

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q10_2 Oznaka: veliko kuharskih spretnosti V10. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve o
kuhanju veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja",
2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Pogosto pripravljam kosila oz. večerje, ki zahtevajo veliko kuharskih spretnosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 223
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2 deloma ne velja 170
3 niti ne velja niti velja 192
4 deloma velja 193
5 v celoti velja 115
9 brez odgovora 1
Sysmiss 319

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 893

Neveljavni odgovori: 320

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q10_3 Oznaka: denar za hrano raje kot za obleke V10. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve
o kuhanju veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. Raje zapravljam denar za bolj izbrano hrano, kot pa na primer za obleke.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 131
2 deloma ne velja 113
3 niti ne velja niti velja 280
4 deloma velja 184
5 v celoti velja 183
9 brez odgovora 3
Sysmiss 319

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 891

Neveljavni odgovori: 322

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q10_4 Oznaka: kuharske knjige in kuharske revije V10. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne
trditve o kuhanju veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti
ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. Z užitkom prebiram kuharske knjige in kuharske revije.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 178
2 deloma ne velja 108
3 niti ne velja niti velja 145
4 deloma velja 221
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5 v celoti velja 242
9 brez odgovora 0
Sysmiss 319

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 894

Neveljavni odgovori: 319

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q11 Oznaka: gotove ali napol pripravljene glavne jedi

Dobesedno vprašanje: V11. Danes je mogoče v trgovinah kupiti gotove ali napol pripravljene glavne jedi, ki jih je
doma potrebno le še speči oz. pogreti (npr. pizza, golaž, testenine z omakami…). Ali vi osebno pri kuhanju
uporabljate te jedi? (EN ODGOVOR)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli jih ne uporabljam 318
2 enkrat ali nekajkrat letno 325
3 enkrat ali nekajkrat mesecno 221
4 nekajkrat tedensko 23
9 b.o. 0
5 7
Sysmiss 319

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 887

Neveljavni odgovori: 326

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: Q12 Oznaka: pogosto jem v gostilni, restavraciji

Dobesedno vprašanje: V12. Kako pogosto večerjate oz. kosite v gostilni, restavraciji? (EN ODGOVOR)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 enkrat ali nekajkrat letno 534
2 enkrat ali nekajkrat mesecno 417
3 nekajkrat tedensko 82
4 nikoli 162
0 13
9 4
91 1

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1195

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q13_1 Oznaka: McDonalds in podobno V13. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve o
gostilnah veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. Rad-a jem v McDonald's-u in lokalih s podobno hrano.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 612
2 deloma ne velja 145
3 niti ne velja niti velja 118
4 deloma velja 111
5 v celoti velja 60
9 brez odgovora 5
Sysmiss 162

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046

Neveljavni odgovori: 167

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q13_2 Oznaka: restavracije s tujimi kuhinjami V13. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve o
gostilnah veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Pogosto obiskujem restavracije s tujimi kuhinjami (španska, mehiška, italijanska,
francoska…).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 474
2 deloma ne velja 166
3 niti ne velja niti velja 160
4 deloma velja 181
5 v celoti velja 69
9 brez odgovora 1
Sysmiss 162

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1050

Neveljavni odgovori: 163
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q13_3 Oznaka: jem zunaj, pijem buteljčno vino V13. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve o
gostilnah veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. Kadar večerjam zunaj, vedno pijem buteljčno vino.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 589
2 deloma ne velja 157
3 niti ne velja niti velja 114
4 deloma velja 108
5 v celoti velja 81
9 brez odgovora 2
Sysmiss 162

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1049

Neveljavni odgovori: 164

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q13_4 Oznaka: precej denarja v dobrih gostilnah V13. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve
o gostilnah veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. Kar precej denarja zapravim za hrano v dobrih gostilnah, restavracijah.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 612
2 deloma ne velja 194
3 niti ne velja niti velja 148
4 deloma velja 72
5 v celoti velja 19
9 brez odgovora 6
Sysmiss 162

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1045

Neveljavni odgovori: 168

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q13_5 Oznaka: prijatelji, večerja v restavraciji V13. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve o
gostilnah veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. Kadar grem s prijatelji ven, se pogosto odpravimo na večerjo v restavracijo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 445
2 deloma ne velja 194
3 niti ne velja niti velja 151
4 deloma velja 197
5 v celoti velja 63
9 brez odgovora 1
Sysmiss 162

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1050

Neveljavni odgovori: 163

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q13_6 Oznaka: najboljša hrana,klasični jedilnik V13. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve o
gostilnah veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 6. Med vsemi gostilnami je najboljša hrana v gostilnah s klasičnim jedilnikom.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 172
2 deloma ne velja 139
3 niti ne velja niti velja 232
4 deloma velja 249
5 v celoti velja 251
9 brez odgovora 8
Sysmiss 162

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 170

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q13_7 Oznaka: vedno na zalogi buteljko vina V13. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve o
gostilnah veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?
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Dobesedno vprašanje: 7. Za boljše priložnosti imamo doma vedno na zalogi buteljko vina.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 97
2 deloma ne velja 56
3 niti ne velja niti velja 65
4 deloma velja 181
5 v celoti velja 649
9 brez odgovora 3
Sysmiss 162

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1048

Neveljavni odgovori: 165

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q1401 Oznaka: ste vegetarijanec? V14. Ali morda prakticirate katerega od naštetih prehranjevalnih režimov?

Dobesedno vprašanje: 1. vegetarijanec-ka?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1174
1 da 39
9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: Q1402 Oznaka: ste makrobiotik? V14. Ali morda prakticirate katerega od naštetih prehranjevalnih režimov?

Dobesedno vprašanje: 2. makrobiotik-čarka?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1194
1 da 19
9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: Q1403 Oznaka: držite dieto zaradi kakšne bolezni? V14. Ali morda prakticirate katerega od naštetih
prehranjevalnih režimov?

Dobesedno vprašanje: 3. držite dieto zaradi kakšne bolezni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1073
1 da 140
9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: Q1404 Oznaka: ste trenutno na shujševalni dieti? V14. Ali morda prakticirate katerega od naštetih
prehranjevalnih režimov?

Dobesedno vprašanje: 4. trenutno na shujševalni dieti?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1119
1 da 94
9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: Q15_1 Oznaka: Rad ima opremljanje doma V15. Našteli vam bom nekaj trditev o stanovanju. Povejte nam
prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za
vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. Rad-a se ukvarjam z opremljanjem doma.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 84
2 deloma ne velja 92
3 niti ne velja niti velja 169
4 deloma velja 410
5 v celoti velja 453
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9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q15_2 Oznaka: ideje, revije za opremljanje stanovanja V15. Našteli vam bom nekaj trditev o stanovanju.
Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Iz revij za opremljanje stanovanja dobim veliko idej za opremo svojega stanovanja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 246
2 deloma ne velja 139
3 niti ne velja niti velja 184
4 deloma velja 392
5 v celoti velja 239
9 brez odgovora 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q15_3 Oznaka: stanovanje naredi dober vtis V15. Našteli vam bom nekaj trditev o stanovanju. Povejte nam
prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za
vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. Zame je pomembno, da moje stanovanje naredi dober vtis.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 87
2 deloma ne velja 91
3 niti ne velja niti velja 202
4 deloma velja 390
5 v celoti velja 438
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208
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Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q15_4 Oznaka: ljudje pred obiskom napovedo V15. Našteli vam bom nekaj trditev o stanovanju. Povejte nam
prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za
vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. Raje imam, da se ljudje pred obiskom napovedo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 153
2 deloma ne velja 124
3 niti ne velja niti velja 196
4 deloma velja 312
5 v celoti velja 425
9 brez odgovora 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q15_5 Oznaka: barve, postavitev pohištva, dodatki V15. Našteli vam bom nekaj trditev o stanovanju. Povejte
nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. Precej razmišljam o barvah in postavitvi pohištva ter o dodatkih v svojem stanovanju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 183
2 deloma ne velja 135
3 niti ne velja niti velja 188
4 deloma velja 378
5 v celoti velja 324
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q15_6 Oznaka: važno je, da je oprema praktična V15. Našteli vam bom nekaj trditev o stanovanju. Povejte
nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 6. Estetska plat stanovanjske opreme mi ni toliko pomembna, važno je, da je oprema
praktična.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 84
2 deloma ne velja 148
3 niti ne velja niti velja 214
4 deloma velja 340
5 v celoti velja 424
9 brez odgovora 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q15_7 Oznaka: raje pohištvo kot avto V15. Našteli vam bom nekaj trditev o stanovanju. Povejte nam prosim, v
kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas
osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 7. Če bi se moral-a odločiti med dragim pohištvom in dragim avtom, bi se raje odločil-a za
pohištvo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 172
2 deloma ne velja 122
3 niti ne velja niti velja 268
4 deloma velja 216
5 v celoti velja 410
9 brez odgovora 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1188

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q15_8 Oznaka: ne potrebujem arhitekta V15. Našteli vam bom nekaj trditev o stanovanju. Povejte nam prosim,
v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas
osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?
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Dobesedno vprašanje: 8. Pri opremljanju stanovanja ne potrebujem nobenega arhitekta.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 116
2 deloma ne velja 99
3 niti ne velja niti velja 153
4 deloma velja 226
5 v celoti velja 613
9 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q16 Oznaka: revije o opremljanju stanovanja

Dobesedno vprašanje: V16. Ali berete kakšne revije o opremljanju stanovanja (tuje ali domače)? (OBKROŽI!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, berem 508
2 ne, ne berem takih r 705

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q16_1 Oznaka: Revija 1 V16a. Katere revije pa berete, navedite nam njihove naslove?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
A.D. 1
ABITARE 1
AMBENT 1
ANJA 2
ARREDAMENTO 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 497

 

ID: Q16_2 Oznaka: Revija 2 V16a. Katere revije pa berete, navedite nam njihove naslove?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
7 D 1
AMBIENT 11
ANJA 2
ARCHITECTURAL DIGEST 1
ART & DECORATION 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 212

 

ID: Q16_3 Oznaka: Revija 3 V16a. Katere revije pa berete, navedite nam njihove naslove?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ABMBIENT 1
ADT 1
AMBIENT 2
ANJA 1
ART 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 67

 

ID: Q16_4 Oznaka: Revija 4 V16a. Katere revije pa berete, navedite nam njihove naslove?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
AD 1
ARHITEKTURA 1
ATELJE 1
CASA 1
CASA MIA 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 31

 

ID: Q16_5 Oznaka: Revija 5 V16a. Katere revije pa berete, navedite nam njihove naslove?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
CASA MODERNA 1
DELO DOM 1
HAUSER 1
HOPLA 1
HOUSE & GARDEN 1
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 14

 

ID: Q17 Oznaka: pri reviji najpomembnejše

Dobesedno vprašanje: V17. Kaj vam je pri reviji za opremljanje stanovanja najpomembnejše? (EN ODGOVOR)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da vam revija da kon 131
2 da lahko uzivate v p 333
3 da vidite, kako imaj 20
4 brez odgovora 24
Sysmiss 705

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 508

Neveljavni odgovori: 705

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q18 Oznaka: doma kakšen predmet, ponosni_1

Dobesedno vprašanje: V18. Pomislite, ali imate doma kakšno stvar, na katero ste še posebej ponosni? (OBKROŽI!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, imam 542
2 ne, nimam takega pre 671

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q18_1 Oznaka: doma kakšen predmet, ponosni_2

Dobesedno vprašanje: V18a. Prosimo, naštejte največ dve stvari na kateri ste še posebej ponosni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
25 LET STARA STEKLENICA 1
AFRIČKI KIPI 1
AFRIŠKI KIPCI 1
AKVARIJ 7
AMC POSODA 1
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 536

 

ID: Q18_2 Oznaka: doma kakšen predmet, ponosni_3

Dobesedno vprašanje: V18a. Prosimo, naštejte največ dve stvari na kateri ste še posebej ponosni?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
100 LET STAR RAČUNALNIK BLAGAJNO 1
AFRIČKE MASKE; SLIKE 1
AMC POSODA 1
ANGLEŠKI BULDOG 1
ASFALT OKOLI HIŠE 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 231

 

ID: Q19_1 Oznaka: naročeni na dnevne časopise_1

Dobesedno vprašanje: V19. Na katere dnevne časopise ste naročeni doma?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ANJA 1
CELJSKI DNEVNIK 1
CELJSKI TEDNIK 1
CICIDO 1
DELO 114

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1134

 

ID: Q19_2 Oznaka: naročeni na dnevne časopise_2

Dobesedno vprašanje: V19. Na katere dnevne časopise ste naročeni doma?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
7 D 1
7 DNI 2
ANJA 1
AVTOMAGAZIN 1
BISTRIŠKA PANORAMA 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 236
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ID: Q19_3 Oznaka: naročeni na dnevne časopise_3

Dobesedno vprašanje: V19. Na katere dnevne časopise ste naročeni doma?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ALBERT 1
AMBIENT 1
ANDRAGOGIKA SPOZNANJA 1
DELO 1
DNEVNIK 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 101

 

ID: Q20_1 Oznaka: najbližja TV oddaja, film, itd._1

Dobesedno vprašanje: V20. Ali bi lahko imenovali televizijsko oddajo, film, nadaljevanko ipd. v zadnjem mesecu, za
katero bi lahko rekli, da vam je najbližja? Lahko navedete največ tri.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
24 UR 29
24UR 4
4*4 ODDAJA O ŽIVALIH 1
ACE VENTURA 2
AKCIJSKI FILMI OB PONEDELJKIH 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1165

 

ID: Q20_2 Oznaka: najbližja TV oddaja, film, itd._2

Dobesedno vprašanje: V20. Ali bi lahko imenovali televizijsko oddajo, film, nadaljevanko ipd. v zadnjem mesecu, za
katero bi lahko rekli, da vam je najbližja? Lahko navedete največ tri.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
24 UR 12
3. KAMEN OD SONCA 2
ABORIGNINE NE SAT1 1
AKCIJSKE SERIJE 1
AKTUALNO 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 461
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ID: Q20_3 Oznaka: najbližja TV oddaja, film, itd._3

Dobesedno vprašanje: V20. Ali bi lahko imenovali televizijsko oddajo, film, nadaljevanko ipd. v zadnjem mesecu, za
katero bi lahko rekli, da vam je najbližja? Lahko navedete največ tri.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
24 UR 6
4X4 1
7 LET V TIBETU 1
ACE VENTURA 2 1
BIG EASY (FILM) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 239

 

ID: Q21_1 Oznaka: informacije o TV sporedu_1

Dobesedno vprašanje: V21. V kateri reviji, časopisu dobite informacije o televizijskem sporedu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
7 DNI 2
BISTRIŠKA PANORAMA 1
CELJSKI TEDNIK 2
DELO 73
DELO (VIKEND MAGAZIN) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1187

 

ID: Q21_2 Oznaka: informacije o TV sporedu_2

Dobesedno vprašanje: V21. V kateri reviji, časopisu dobite informacije o televizijskem sporedu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
7 DNI 1
DELO 15
DNEVNIK 8
DOLENJSKI LIST 1
DRUŽINA 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 205

 

ID: Q21_3 Oznaka: informacije o TV sporedu_3
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Dobesedno vprašanje: V21. V kateri reviji, časopisu dobite informacije o televizijskem sporedu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
7 DNI 1
DELO 4
DNEVNIK 1
DOLENJSKI LIST 1
HOPLA 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 59

 

ID: Q2201 Oznaka: Kviz Lepo je biti milijonar V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva
odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 1 Kviz Lepo je biti milijonar (z Jonasom)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 857
1 da 356

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2202 Oznaka: Prijatelji V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 2 Prijatelji (Friends - situacijska komedija)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 950
1 da 263

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2203 Oznaka: Newyorška policija V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora.
(OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 3 Newyorška policija (NYPD - policijska nanizanka)
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1135
1 da 78

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2204 Oznaka: Ne pozabi me nikdar V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora.
(OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 4 Ne pozabi me nikdar (mehiška nadaljevanka)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1122
1 da 91

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2205 Oznaka: 24 ur (POP TV) V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora.
(OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 5 24 ur (POP TV)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 783
1 da 430

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2206 Oznaka: Odmevi (TV SLO) V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora.
(OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 6 Odmevi (TV SLO)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 ne 943
1 da 270

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2207 Oznaka: TV Dober dan V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora.
(OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 7 TV Dober dan

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 999
1 da 214

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2208 Oznaka: Vsi županovi možje V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora.
(OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 8 Vsi županovi možje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1170
1 da 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2209 Oznaka: Razstresena Ally V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora.
(OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 9 Raztresena Ally (Ally McBeal)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1057
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1 da 156

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2210 Oznaka: Odstiranja (TV SLO) V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora.
(OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 10 Odstiranja (TV SLO)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1156
1 da 57

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2211 Oznaka: Mladoporočenci (S Sandijem Salkičem) V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja?
Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 11 Mladoporočenci (s Sandijem Salkičem)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1135
1 da 78

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2212 Oznaka: Nič od tega, ne morem odgovoriti V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta
dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 99 Nič od tega, ne morem odgovoriti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1138
1 da 75
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2213 Oznaka: Nič več (naprej) V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora.
(OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 1 Kviz Lepo je biti milijonar (z Jonasom) 2 Prijatelji (Friends - situacijska komedija) 3
Newyorška policija (NYPD - policijska nanizanka) 4 Ne pozabi me nikdar (mehiška nadaljevanka) 5 24 ur (POP TV)
6 Odmevi (TV SLO) 7 TV Dober dan 8 Vsi županovi možje 9 Raztresena Ally (Ally McBeal) 10 Odstiranja (TV SLO)
11 Mladoporočenci (s Sandijem Salkičem) 99 Nič od tega, ne morem odgovoriti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 997
1 da 216

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2301 Oznaka: Brez tebe V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera od spodnjih
oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 1 Brez tebe (mehiška nadaljevanka)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1119
1 da 94

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2302 Oznaka: Kviz Življenska priložnost V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj?
Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 2 Kviz Življenska priložnost (z Borutom Veselkom)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1039
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1 da 174

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2303 Oznaka: Veronikine skušnjave V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera
od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 3 Veronikine skušnjave

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1115
1 da 98

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2304 Oznaka: Osmi dan V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera od spodnjih
oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 4 Osmi dan (oddaja o kulturi na TV SLO)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1148
1 da 65

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2305 Oznaka: Dnevnik V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera od spodnjih
oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 5 Dnevnik (TV SLO)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 686
1 da 527
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2306 Oznaka: Seinfeld V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera od spodnjih
oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 6 Seinfeld

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1065
1 da 148

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2307 Oznaka: Zoom V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera od spodnjih oddaj
vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 6 Seinfeld

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 897
1 da 316

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2308 Oznaka: Res je! V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera od spodnjih
oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 8 Res je! (z Mišo Molk)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 998
1 da 215

Opisne statistike



65

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2309 Oznaka: Polnočni klub V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera od
spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 9 Polnočni klub

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1125
1 da 88

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2310 Oznaka: Po domače V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera od spodnjih
oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 10 Po domače

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1075
1 da 138

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2311 Oznaka: Dannyjeve zvezde V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera od
spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 11 Dannyjeve zvezde (A kanal)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1201
1 da 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213
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Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2312 Oznaka: Drugo V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera od spodnjih
oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 1 Brez tebe (mehiška nadaljevanka) 2 Kviz Življenska priložnost (z Borutom Veselkom) 3
Veronikine skušnjave 4 Osmi dan (oddaja o kulturi na TV SLO) 5 Dnevnik (TV SLO) 6 Seinfeld 7 Zoom (z Mariom
Galuničem) 8 Res je! (z Mišo Molk) 9 Polnočni klub 10 Po domače 11 Dannyjeve zvezde (A kanal) 99 Nič od tega,
ne morem odgovoriti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1174
1 da 39

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2313 Oznaka: Nič od tega, ne morem odgovoriti V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih
oddaj? Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 99 Nič od tega, ne morem odgovoriti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1121
1 da 92

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q2314 Oznaka: Nič ve (naprej) V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera od
spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 1 Brez tebe (mehiška nadaljevanka) 2 Kviz Življenska priložnost (z Borutom Veselkom) 3
Veronikine skušnjave 4 Osmi dan (oddaja o kulturi na TV SLO) 5 Dnevnik (TV SLO) 6 Seinfeld 7 Zoom (z Mariom
Galuničem) 8 Res je! (z Mišo Molk) 9 Polnočni klub 10 Po domače 11 Dannyjeve zvezde (A kanal) 99 Nič od tega,
ne morem odgovoriti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1008
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1 da 205

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q23_1 Oznaka: Katere druge oddaje? V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih oddaj? Katera
od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva odgovora. (OBKROŽI!)

Dobesedno vprašanje: 98 Drugo: (VPIŠI:)____________________________________

Vrednosti Kategorije Frekvenca
24 UR POP TV 1
4*4 ODDAJA O ŽIVALIH 1
DOKUMENTARCI 1
DVA IGRALCA KI KUHATA 1
GORE IN LJUDJE 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 38

 

ID: Q24 Oznaka: Ali kdaj gledate kvize?

Dobesedno vprašanje: V24. Ali kdaj gledate TV kvize ali katere druge ugankarske igre? (OBKROŽI!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, pogosto 322
2 le redkokdaj 709
3 ne, nikoli 182

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q25 Oznaka: Zakaj gledate kvize?

Dobesedno vprašanje: V25. Ali bi lahko rekli, da jih gledate pretežno zaradi tega: (OBKROŽI EN ODGOVOR!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da se kaj naucite al 274
2 da vidite, na kaj bi 474
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3 ker vam je vsec vodi 16
4 ker vam je vsec, kak 33
5 ker oddajo gledajo o 105
6 slucajno, ker je to 116
9 Brez odgovora 13
Sysmiss 182

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1018

Neveljavni odgovori: 195

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q26 Oznaka: Ali gledate televizijske novice

Dobesedno vprašanje: V26. Ali kdaj gledate televizijske novice (npr. Dnevnik na TV SLO, 24 ur na POP TV,
Odmeve...)? (OBKROŽI!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, redno 446
2 da, pogosto 386
3 obcasno 280
4 zelo redko 81
5 nikoli 15
9 b.o. 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q27_1 Oznaka: so napete in vznemirljive V27. Našteli vam bom nekaj trditev o TV novicah. Povejte nam
prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za
vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. Dnevne novice na TV se mi zdijo napete in vznemirljive.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 164
2 deloma ne velja 147
3 niti ne velja niti velja 292
4 deloma velja 353
5 v celoti velja 154
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9 brez odgovora 7
Sysmiss 96

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1110

Neveljavni odgovori: 103

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q27_2 Oznaka: rad-a seznanjen-a s tekočimi dogodki V27. Našteli vam bom nekaj trditev o TV novicah.
Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Dnevne novice na TV gledam, ker sem rad-a seznanjen-a s tekočimi dogodki.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 5
2 deloma ne velja 24
3 niti ne velja niti velja 60
4 deloma velja 308
5 v celoti velja 716
9 brez odgovora 4
Sysmiss 96

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1113

Neveljavni odgovori: 100

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q27_3 Oznaka: reporterji razkrivajo kar skrito V27. Našteli vam bom nekaj trditev o TV novicah. Povejte nam
prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za
vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. Dnevne novice na TV gledam, ker mi je všeč, kako reporterji raziskujejo in razkrivajo
nepravilnosti, ki bi nam sicer ostale skrite.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 140
2 deloma ne velja 139
3 niti ne velja niti velja 217
4 deloma velja 312
5 v celoti velja 300
9 brez odgovora 9
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Sysmiss 96

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1108

Neveljavni odgovori: 105

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q27_4 Oznaka: zanimajo kraje, goljufije in nasilje V27. Našteli vam bom nekaj trditev o TV novicah. Povejte
nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. Dnevne novice na TV gledam, ker me zanimajo kraje, goljufije in nasilni dogodki, ki se
dogajajo pri nas

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 191
2 deloma ne velja 155
3 niti ne velja niti velja 197
4 deloma velja 295
5 v celoti velja 271
9 brez odgovora 8
Sysmiss 96

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1109

Neveljavni odgovori: 104

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q27_5 Oznaka: da me kaj ne preseneti, višje cene... V27. Našteli vam bom nekaj trditev o TV novicah. Povejte
nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. Dnevne novice na TV gledam, da me ne bi presenetilo povišanje cen ali kaj podobnega.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 331
2 deloma ne velja 199
3 niti ne velja niti velja 201
4 deloma velja 221
5 v celoti velja 159
9 brez odgovora 6
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Sysmiss 96

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1111

Neveljavni odgovori: 102

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q27_6 Oznaka: voditelji, prijatelji z ekrana V27. Našteli vam bom nekaj trditev o TV novicah. Povejte nam
prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za
vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 6. Dnevne novice gledam, ker so se mi priljubili voditelji in postali nekakšni prijatelji z ekrana.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 603
2 deloma ne velja 191
3 niti ne velja niti velja 139
4 deloma velja 114
5 v celoti velja 65
9 brez odgovora 5
Sysmiss 96

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1112

Neveljavni odgovori: 101

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q27_7 Oznaka: na ta način navadil-a začeti večer V27. Našteli vam bom nekaj trditev o TV novicah. Povejte
nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 7. Novice na TV gledam, ker sem se na ta način navadil-a začeti večer.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 482
2 deloma ne velja 173
3 niti ne velja niti velja 137
4 deloma velja 190
5 v celoti velja 130
9 brez odgovora 5
Sysmiss 96
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1112

Neveljavni odgovori: 101

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q28_1 Oznaka: všeč oseba iz TV ekrana_1 V28. Prosim, navedite ime kake osebe, ki ste jo spoznali le preko
TV ekrana (TV osebnost) in vam je posebej všeč. Pri tem ne mislimo na politike.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ADI SMOLAR 3
AEYRTON SENNA 1
AJDA LESJAK 1
ALEKSANDER JEŽ 1
ALJOŠA REBOLJ 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1166

 

ID: Q28_2 Oznaka: všeč oseba iz TV ekrana_2 V28. Prosim, navedite ime kake osebe, ki ste jo spoznali le preko
TV ekrana (TV osebnost) in vam je posebej všeč. Pri tem ne mislimo na politike.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ALEKS ŠTAKUL 1
ALEŠ TIHEC 1
ALJOSA REBOLJ 1
ALLY MCBEAL 1
ANDREJ VELKAVRH 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 386

 

ID: Q28_3 Oznaka: všeč oseba iz TV ekrana_3 V28. Prosim, navedite ime kake osebe, ki ste jo spoznali le preko
TV ekrana (TV osebnost) in vam je posebej všeč. Pri tem ne mislimo na politike.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ALEŠ ŠTAKUL 1
ALI EN 1
ANDREJA (DOMAČA SKRINJA TV3) 1
ANTHONI KIELDS 1
BERGANT 1

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 205

 

ID: Q29_1 Oznaka: všeč politik- NAVEDBA1 V29. Kaj pa politiki? Ali lahko navedete ime kake političarke ali
politika, ki vam je posebej všeč?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
AL GORE 1
ANDERLIČ TONE 1
ANDREJ BAJUK 3
ANTON ROP 2
ARIEL SHARON 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1129

 

ID: Q29_2 Oznaka: všeč politik- NAVEDBA2 V29. Kaj pa politiki? Ali lahko navedete ime kake političarke ali
politika, ki vam je posebej všeč?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ANDREJ BAJUK 3
ANTON ROP 1
ARHAR 1
AURELIO JURI 1
B. PAHOR 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 221

 

ID: Q29_3 Oznaka: všeč politik- NAVEDBA3 V29. Kaj pa politiki? Ali lahko navedete ime kake političarke ali
politika, ki vam je posebej všeč?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ANTON ROP 1
BORUT PAHOR 5
CLINTON 1
DARJA LAVTIŽAR 1
DOMINIK ČERNJAK 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 118

 

ID: Q30 Oznaka: KUPOVALI PREKO TV PRODAJE V30. Ali ste sami že kdaj kaj kupovali preko TV prodaje?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 965
2 1x ali 2x 204
3 vec kot 2x 44
4 brez odgovora 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q31_1 Oznaka: Kaj kupujete ali ste kupili_1

Dobesedno vprašanje: V31. Kaj kupujete ali ste kupili? Navedite največ zadnje tri izdelke, ki ste jih kupili preko TV
prodaje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
AB SLIDE 1
AB TONER 1
ABDO RELAX 2000 1
ASTONISH 1
AVTO ŠAMPON 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 244

 

ID: Q31_2 Oznaka: Kaj kupujete ali ste kupili_2

Dobesedno vprašanje: V31. Kaj kupujete ali ste kupili? Navedite največ zadnje tri izdelke, ki ste jih kupili preko TV
prodaje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ADVENTNI VENEC 1
ADVENTNI VENČEK 1
APARAT ZA MERJENJE PRITISKA 1
BLAZINE KONTUR 1
BODY VIBES 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 96

 

ID: Q31_3 Oznaka: Kaj kupujete ali ste kupili_3
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Dobesedno vprašanje: V31. Kaj kupujete ali ste kupili? Navedite največ zadnje tri izdelke, ki ste jih kupili preko TV
prodaje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
BRISALCI 1
CD SIMONE WEISS 1
CD-JI 1
GLAVNIKI 1
HAIRGAMI 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 25

 

ID: Q32 Oznaka: KUPOVALI PREKO KATALOGA

Dobesedno vprašanje: V32. Ali ste sami že kdaj kaj kupovali preko kataloške prodaje, t.j. prodaje s pomočjo revij
(katalogov), kjer nakup opravite z naročilom po pošti?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 601
2 1x ali 2x 344
3 vec kot 2x 267
4 brez odgovora 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1212

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q33_1 Oznaka: Kaj kupujete ali ste kupili_1

Dobesedno vprašanje: V33. Kaj kupujete ali ste kupili? Navedite največ zadnje tri izdelke, ki ste jih kupili preko
kataloške prodaje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
APARAT ZA AKOPUNKTURO 1
ATLANTITSKI PRSTAN 1
BANO TUŠ 1
BAUMAX ORODJA 1
BAVARIA VOLTERS (VOLNA, POSTELJNINA) 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 607
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ID: Q33_2 Oznaka: Kaj kupujete ali ste kupili_2

Dobesedno vprašanje: V33. Kaj kupujete ali ste kupili? Navedite največ zadnje tri izdelke, ki ste jih kupili preko
kataloške prodaje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
BALONČKI ZA KRASITEV JELKE 1
BLAZINA 1
BLAZINE 1
BLUZA 1
BLUZO 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 290

 

ID: Q33_3 Oznaka: Kaj kupujete ali ste kupili_3

Dobesedno vprašanje: V33. Kaj kupujete ali ste kupili? Navedite največ zadnje tri izdelke, ki ste jih kupili preko
kataloške prodaje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
APARAT ZA GOSPODINJSTVO 1
BLUZA 2
BRISAČE 1
CD 1
CD PLOŠČE 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 111

 

ID: Q34_1 Oznaka: Katere dnevnike berete redno_1

Dobesedno vprašanje: V34. Katere dnevnike berete redno, vsaj trikrat na teden?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
CELJSKI DNEVNIK 1
DELO 234
DELO-ONA 1
DNEVNIK 118
DNEVNIK Z ZELENO I 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1162

 

ID: Q34_2 Oznaka: Katere dnevnike berete redno_2
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Dobesedno vprašanje: V34. Katere dnevnike berete redno, vsaj trikrat na teden?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
7 DNI 2
7-D 1
7D 1
ANJO 1
DELO 54

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 295

 

ID: Q34_3 Oznaka: Katere dnevnike berete redno_3

Dobesedno vprašanje: V34. Katere dnevnike berete redno, vsaj trikrat na teden?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ANJA 1
DELO 10
DNEVNIK 5
EKIPA 5
GORENJSKI GLAS 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 91

 

ID: Q35_1 Oznaka: slovenske revije redno berete_1

Dobesedno vprašanje: V35. Kaj pa revije? Katere slovenske revije redno berete, to pomeni, da preberete najmanj
vsako drugo številko te revije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
5 ZVEZDIC 1
7 DNI 1
7D 12
ALBER 1
AMBIENT 1
ANJA 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1150

 

ID: Q35_2 Oznaka: slovenske revije redno berete_2
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Dobesedno vprašanje: V35. Kaj pa revije? Katere slovenske revije redno berete, to pomeni, da preberete najmanj
vsako drugo številko te revije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
7D 5
ADRENALIN 1
ALBERT 1
AMBIENT 1
ANJA 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 429

 

ID: Q35_3 Oznaka: slovenske revije redno berete_3

Dobesedno vprašanje: V35. Kaj pa revije? Katere slovenske revije redno berete, to pomeni, da preberete najmanj
vsako drugo številko te revije?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
7D 2
ALPINISTIČNI RAZGLEDI 1
AMBIENT 1
ANJA 3
ANTENA 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 204

 

ID: Q36_1 Oznaka: tujI časopisi, revije_1

Dobesedno vprašanje: V36. Kaj pa tuje revije ali časopisi? Katere tuje revije ali časopise berete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
AGRAR MAGAZIN 1
AIR CRAFT 1
AMBIENT 1
ANA 1
ARENA 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1089

 

ID: Q36_2 Oznaka: tujI časopisi, revije_2

Dobesedno vprašanje: V36. Kaj pa tuje revije ali časopisi? Katere tuje revije ali časopise berete?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
ABITARE 1
AMERICAN SCIENTIFIST 1
AMICA 1
ARENA 1
ART DECORATION 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 151

 

ID: Q36_3 Oznaka: tujI časopisi, revije_3

Dobesedno vprašanje: V36. Kaj pa tuje revije ali časopisi? Katere tuje revije ali časopise berete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
AVTO SPRINT 1
BASS PLAYER 1
CASA BRAVA 1
COUNTRY LIVING 1
ELLE 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 85

 

ID: Q37 Oznaka: ali je vpisana navedba pod v37

Dobesedno vprašanje: V37. Kateri časopis vam je najbližji? Navedite katerikoli časnik ali revijo, slovensko ali tujo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DA 1050
2 NE 163

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q37_1 Oznaka: najbližji časopis_1

Dobesedno vprašanje: V37. Kateri časopis vam je najbližji? Navedite katerikoli časnik ali revijo, slovensko ali tujo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
7D 3
7DNI 1
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ADRENALIN 1
AMBIENT 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1050

 

ID: Q37_2 Oznaka: najbližji časopis_2

Dobesedno vprašanje: V37. Kateri časopis vam je najbližji? Navedite katerikoli časnik ali revijo, slovensko ali tujo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ANJA 6
ANTENA 2
ARENA 1
AVTO FOTO MARKET 1
AVTO MAGAZIN 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 308

 

ID: Q37_3 Oznaka: najbližji časopis_3

Dobesedno vprašanje: V37. Kateri časopis vam je najbližji? Navedite katerikoli časnik ali revijo, slovensko ali tujo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ANJA 2
AVTO MAGAZIN 1
CAR&DRIVER 1
DELO 2
DNEVNIK 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 92

 

ID: Q381_1 Oznaka: zanima me, kako živijo slavni ljudje V38. Na časopis ali revijo se navežemo iz različnih
razlogov. Navedli vam bomo nekaj razlogov, vi pa nam povejte, v kolikšni meri ti razlogi veljajo tudi za vas osebno.
Zanima nas torej, ali menite, da navedeni razlog za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne
velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. Ker me zanima, kako živijo slavni ljudje (športniki, igralci, umetniki...).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 381
2 deloma ne velja 160
3 niti ne velja niti velja 173
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4 deloma velja 235
5 v celoti velja 99
9 brez odgovora 2
Sysmiss 163

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1048

Neveljavni odgovori: 165

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q381_2 Oznaka: informacije za poklicno življenje V38. Na časopis ali revijo se navežemo iz različnih razlogov.
Navedli vam bomo nekaj razlogov, vi pa nam povejte, v kolikšni meri ti razlogi veljajo tudi za vas osebno. Zanima
nas torej, ali menite, da navedeni razlog za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti
velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Ker vsebuje informacije, ki jih potrebujem v svojem poklicnem življenju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 320
2 deloma ne velja 146
3 niti ne velja niti velja 168
4 deloma velja 276
5 v celoti velja 135
9 brez odgovora 5
Sysmiss 163

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1045

Neveljavni odgovori: 168

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q381_3 Oznaka: informacije o okolju, kjer živim V38. Na časopis ali revijo se navežemo iz različnih razlogov.
Navedli vam bomo nekaj razlogov, vi pa nam povejte, v kolikšni meri ti razlogi veljajo tudi za vas osebno. Zanima
nas torej, ali menite, da navedeni razlog za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti
velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. Ker vsebuje informacije o stvareh, ki se dogajajo v okolju, kjer živim.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 89
2 deloma ne velja 72
3 niti ne velja niti velja 143
4 deloma velja 413
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5 v celoti velja 332
9 brez odgovora 1
Sysmiss 163

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1049

Neveljavni odgovori: 164

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q381_4 Oznaka: nasveti za oblikovanje svojega stila V38. Na časopis ali revijo se navežemo iz različnih
razlogov. Navedli vam bomo nekaj razlogov, vi pa nam povejte, v kolikšni meri ti razlogi veljajo tudi za vas osebno.
Zanima nas torej, ali menite, da navedeni razlog za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne
velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. Ker si z nasveti v reviji ali časopisu pomagam oblikovati svoj stil.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 361
2 deloma ne velja 188
3 niti ne velja niti velja 219
4 deloma velja 208
5 v celoti velja 70
9 brez odgovora 4
Sysmiss 163

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046

Neveljavni odgovori: 167

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q381_5 Oznaka: informacije o področju ki me zanima V38. Na časopis ali revijo se navežemo iz različnih
razlogov. Navedli vam bomo nekaj razlogov, vi pa nam povejte, v kolikšni meri ti razlogi veljajo tudi za vas osebno.
Zanima nas torej, ali menite, da navedeni razlog za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne
velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. Ker dobim informacije o tistem področju življenja, ki me zanima.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 80
2 deloma ne velja 51
3 niti ne velja niti velja 140
4 deloma velja 413
5 v celoti velja 361
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6 1
9 brez odgovora 4
Sysmiss 163

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1045

Neveljavni odgovori: 168

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q381_6 Oznaka: tragedije in težave navadnih ljudi V38. Na časopis ali revijo se navežemo iz različnih
razlogov. Navedli vam bomo nekaj razlogov, vi pa nam povejte, v kolikšni meri ti razlogi veljajo tudi za vas osebno.
Zanima nas torej, ali menite, da navedeni razlog za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne
velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 6. Ker me zanimajo tragedije in težave navadnih ljudi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 269
2 deloma ne velja 150
3 niti ne velja niti velja 205
4 deloma velja 241
5 v celoti velja 179
9 brez odgovora 6
Sysmiss 163

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1044

Neveljavni odgovori: 169

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q381_7 Oznaka: zanimive in lepe fotografije V38. Na časopis ali revijo se navežemo iz različnih razlogov.
Navedli vam bomo nekaj razlogov, vi pa nam povejte, v kolikšni meri ti razlogi veljajo tudi za vas osebno. Zanima
nas torej, ali menite, da navedeni razlog za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti
velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 7. Ker si rad-a ogledujem zanimive in lepe fotografije.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 244
2 deloma ne velja 144
3 niti ne velja niti velja 182
4 deloma velja 292
5 v celoti velja 180
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9 brez odgovora 8
Sysmiss 163

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1042

Neveljavni odgovori: 171

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q381_8 Oznaka: koristni nasveti V38. Na časopis ali revijo se navežemo iz različnih razlogov. Navedli vam
bomo nekaj razlogov, vi pa nam povejte, v kolikšni meri ti razlogi veljajo tudi za vas osebno. Zanima nas torej, ali
menite, da navedeni razlog za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4
"deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 8. Ker najdem koristne nasvete (kuhanje, oprema in vzdrževanje stanovanja, nega telesa,
skrb za zdravje, delo na vrtu, vzdrževanje avtomobila).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 94
2 deloma ne velja 90
3 niti ne velja niti velja 161
4 deloma velja 381
5 v celoti velja 318
9 brez odgovora 6
Sysmiss 163

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1044

Neveljavni odgovori: 169

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q391_1 Oznaka: pisali kakšnemu časopisu ali reviji V39. Ali nam lahko poveste, če ste kdaj že storili kaj od
naslednjega...?

Dobesedno vprašanje: pisali kakšnemu časopisu ali reviji in povprašali za mnenje, nasvet?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 NE, se nikoli 1105
2 DA, enkrat 73
3 DA, dva do petkrat 23
4 DA, vec kot petkrat 6
5 2
9 b.o. 4
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q391_2 Oznaka: reševanje ugank v radijski oddaji V39. Ali nam lahko poveste, če ste kdaj že storili kaj od
naslednjega...?

Dobesedno vprašanje: 2. sodelovali pri reševanju ugank v kakšni radijski oddaji?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 NE, se nikoli 1051
2 DA, enkrat 94
3 DA, dva do petkrat 49
4 DA, vec kot petkrat 15
9 b.o. 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q391_3 Oznaka: poklicali na radio, glasbena želja V39. Ali nam lahko poveste, če ste kdaj že storili kaj od
naslednjega...?

Dobesedno vprašanje: 3. poklicali na radio in si zaželeli glasbeno željo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 NE, se nikoli 875
2 DA, enkrat 141
3 DA, dva do petkrat 130
4 DA, vec kot petkrat 62
9 b.o. 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q391_4 Oznaka: poklicali na radio, povedali mnenje V39. Ali nam lahko poveste, če ste kdaj že storili kaj od
naslednjega...?
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Dobesedno vprašanje: 4. poklicali na radio in povedali svoje mnenje o določeni temi?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 NE, se nikoli 1078
2 DA, enkrat 80
3 DA, dva do petkrat 39
4 DA, vec kot petkrat 9
9 b.o. 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q391_5 Oznaka: poklicali v kontaktno TV oddajo V39. Ali nam lahko poveste, če ste kdaj že storili kaj od
naslednjega...?

Dobesedno vprašanje: 5. poklicali v kontaktno TV oddajo s povabljenim gostom-i?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 NE, se nikoli 1154
2 DA, enkrat 36
3 DA, dva do petkrat 13
4 DA, vec kot petkrat 5
9 b.o. 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q391_6 Oznaka: udeležili zabavne oddaje na TV? V39. Ali nam lahko poveste, če ste kdaj že storili kaj od
naslednjega...?

Dobesedno vprašanje: 6. se udeležili kakšne zabavne oddaje na TV (npr. kviza, igre na srečo)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 NE, se nikoli 1134
2 DA, enkrat 52
3 DA, dva do petkrat 16
4 DA, vec kot petkrat 6
9 b.o. 5
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q40_1 Oznaka: NASLOV_KNJIGE

Dobesedno vprašanje: V40. Katero knjigo trenutno berete? Če sedaj ne berete nobene knjige, nam prosimo povejte
naslov knjige, ki ste jo nazadnje prebrali?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
5 DNI V PARIZU 1
7000 DNI V SIBIRIJI 4
AL CAPONE 1
ALAMUT 1
ALBERTO MORAVIA 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1080

 

ID: Q40_2 Oznaka: AVTOR_KNJIGE

Dobesedno vprašanje: V40. Katero knjigo trenutno berete? Če sedaj ne berete nobene knjige, nam prosimo povejte
naslov knjige, ki ste jo nazadnje prebrali?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
(DUHOVNIK) 1
AGATA KRISTI 1
AGHATA CHRISTIE 1
ALBERTO MORAVIO 1
ALOJZ IHAN 1
ALOJZ REBULA 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 509

 

ID: Q41 Oznaka: slovenski ali tuji glasbeni izvajalci

Dobesedno vprašanje: V41. Ali bi zdajle lahko navedli katerega od slovenskih ali tujih glasbenih izvajalcev, ki vam je
trenutno najbolj všeč? Izberete lahko izvajalca katerekoli vrste glasbe.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
(GIUSEPPE) VERDI 1
ABBA 3
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ADI SMOLAR 48
AGROPOP 2
ALEKSANDER JEŽEK 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1183

 

ID: Q42 Oznaka: najbližja glasbena zvrst

Dobesedno vprašanje: V42. Za katero glasbeno zvrst pa bi lahko rekli, da vam je izmed vseh najbližja? (OBKROŽI
EN ODGOVOR!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 narodno - zabavna 323
2 klasicna glasba 72
3 popevke, pop glasb 422
4 narodno - zabavna 74
5 metal (heavy, spee 8
6 rock 155
7 punk/hardcore 4
8 hip hop/rap 11
9 etno glasba 18
10 neodvisni rock (a 20
11 techno/elektronsk 33
12 jazz, soul in fun 33
13 drugo 36
14 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: Q42_DR Oznaka: Katero drugo zvrst?

Dobesedno vprašanje: V42. Za katero glasbeno zvrst pa bi lahko rekli, da vam je izmed vseh najbližja? (OBKROŽI
EN ODGOVOR!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ACID JAZZ 1
ALBANSKA NARODNA 1
AVSENIK 1
BLUES 1
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COUNTRY 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 81

 

ID: Q42_1 Oznaka: NAVEDBA izvajalca_1

Dobesedno vprašanje: V42. Za katero glasbeno zvrst pa bi lahko rekli, da vam je izmed vseh najbližja? (OBKROŽI
EN ODGOVOR!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ALFI NIPIČ 1
ANDREJ ŠIFRER 1
AVSENIKI 5
BALAŠEVIČ 1
COCKER 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 65

 

ID: Q43 Oznaka: glasbena zvrst, ne prenesete

Dobesedno vprašanje: V43. Za katero glasbeno zvrsti pa bi lahko rekli, da je izmed vseh sploh ne prenesete?
(OBKROŽI EN ODGOVOR!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 narodno - zabavna 135
2 klasicna glasba 44
3 popevke, pop glasb 16
4 narodno - zabavna 56
5 metal (heavy, spee 369

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1197

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 13

 

ID: Q43_DR Oznaka: Katero drugo zvrst

Dobesedno vprašanje: V43. Za katero glasbeno zvrsti pa bi lahko rekli, da je izmed vseh sploh ne prenesete?
(OBKROŽI EN ODGOVOR!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
DA NABIJAJO 1
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DISKO GLASBA 1
HRVAŠKI POP 1
JE NI 1
JE NI TAKŠNE, DA JE NE PRENESE 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 118

 

ID: Q43_1 Oznaka: NAVEDBA izvajalca_1

Dobesedno vprašanje: V43. Za katero glasbeno zvrsti pa bi lahko rekli, da je izmed vseh sploh ne prenesete?
(OBKROŽI EN ODGOVOR!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
HEVY M. 1
JOSIPA LISAC 1
METALICA 1
ROCK N BAND 1
VSE 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 58

 

ID: Q44_1 Oznaka: ima veliko dobrih lastnosti V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu do
življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. Prepričan-a sem, da imam veliko dobrih lastnosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 40
2 deloma ne velja 49
3 niti ne velja niti velja 282
4 deloma velja 524
5 v celoti velja 309
9 brez odgovora 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1204

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q44_2 Oznaka: Moje življenje je dolgočasno in prazno V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Moje življenje je dolgočasno in prazno.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 696
2 deloma ne velja 257
3 niti ne velja niti velja 137
4 deloma velja 64
5 v celoti velja 51
9 brez odgovora 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1205

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_3 Oznaka: nemočen v reševanju življ problemov V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. Pogosto se počutim nemočnega-o v reševanju življenjskih problemov.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 371
2 deloma ne velja 287
3 niti ne velja niti velja 244
4 deloma velja 222
5 v celoti velja 84
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_4 Oznaka: zelo zadovoljen-a s svojim delom V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu
do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?
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Dobesedno vprašanje: 4. Na splošno sem zelo zadovoljen-a s svojim delom.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 59
2 deloma ne velja 77
3 niti ne velja niti velja 180
4 deloma velja 525
5 v celoti velja 357
9 brez odgovora 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1198

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_5 Oznaka: pazim, kakšen vtis naredim na druge V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. Običajno skrbno pazim, kakšen vtis naredim na druge.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 74
2 deloma ne velja 99
3 niti ne velja niti velja 266
4 deloma velja 485
5 v celoti velja 284
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_6 Oznaka: bolj zaupal vase, moje življenje lažje V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 6. Če bi bolj zaupal-a vase, bi bilo moje življenje lažje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 242
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2 deloma ne velja 178
3 niti ne velja niti velja 244
4 deloma velja 336
5 v celoti velja 196
9 brez odgovora 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1196

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_7 Oznaka: Na splošno zadovoljen sam s seboj V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 7. Na splošno sem zadovoljen-a sam-a s seboj.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 28
2 deloma ne velja 66
3 niti ne velja niti velja 177
4 deloma velja 525
5 v celoti velja 412
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_8 Oznaka: nesproščen z neznanimi ljudmi V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu do
življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 8. Nisem sproščen-a, če sem z ljudmi, ki jih ne poznam dobro.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 250
2 deloma ne velja 195
3 niti ne velja niti velja 245
4 deloma velja 326
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5 v celoti velja 191
9 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_9 Oznaka: prihodnost je odvisno od mene V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu do
življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 9. Kar se mi bo zgodilo v prihodnosti, je odvisno predvsem od mene in mojih odločitev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 51
2 deloma ne velja 67
3 niti ne velja niti velja 164
4 deloma velja 402
5 v celoti velja 520
9 brez odgovora 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1204

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_10 Oznaka: Zdi se mi, da me ljudje ne cenijo dovolj V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 10. Zdi se mi, da me ljudje ne cenijo dovolj.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 315
2 deloma ne velja 298
3 niti ne velja niti velja 318
4 deloma velja 171
5 v celoti velja 80
9 brez odgovora 31
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1182

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_11 Oznaka: moj način življenja zgrešen V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu do
življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 11. Pogosto čutim, da je moj način življenja zgrešen.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 583
2 deloma ne velja 259
3 niti ne velja niti velja 174
4 deloma velja 122
5 v celoti velja 61
9 brez odgovora 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_12 Oznaka: vsak je sam svoje sreče kovač V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu do
življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 12. Verjamem, da je vsak sam svoje sreče kovač.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 31
2 deloma ne velja 50
3 niti ne velja niti velja 96
4 deloma velja 406
5 v celoti velja 628
9 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211
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Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_13 Oznaka: počutim popolnoma neuporabnega-o V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 13. Včasih se počutim popolnoma neuporabnega-o.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 462
2 deloma ne velja 239
3 niti ne velja niti velja 191
4 deloma velja 214
5 v celoti velja 99
9 brez odgovora 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1205

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_14 Oznaka: svoboda pri delu in odločitvah V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu do
življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 14. Pri svojem delu sem pri sprejemanju odločitev v veliki meri svoboden-a.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 56
2 deloma ne velja 68
3 niti ne velja niti velja 172
4 deloma velja 427
5 v celoti velja 478
9 brez odgovora 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1201

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q44_15 Oznaka: nočem izstopati v nobenem pogledu V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 15. V življenju nočem izstopati v nobenem pogledu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 127
2 deloma ne velja 155
3 niti ne velja niti velja 268
4 deloma velja 322
5 v celoti velja 324
9 brez odgovora 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1196

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_16 Oznaka: uspem zaradi lastnih sposobnosti V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu
do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 16. Če uspem, je to običajno zaradi mojih lastnih sposobnosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 17
2 deloma ne velja 34
3 niti ne velja niti velja 157
4 deloma velja 491
5 v celoti velja 506
9 brez odgovora 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1205

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_17 Oznaka: preizkušeno, težko spreminjam navade V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem 
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
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navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 17. Raje imam preizkušene stvari, saj težko spreminjam svoje navade.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 119
2 deloma ne velja 172
3 niti ne velja niti velja 250
4 deloma velja 363
5 v celoti velja 297
9 brez odgovora 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1201

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_18 Oznaka: tvegane stvari me navdušujejo V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu do
življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 18. Čim bolj so stvari tvegane, tem bolj me navdušujejo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 301
2 deloma ne velja 187
3 niti ne velja niti velja 290
4 deloma velja 274
5 v celoti velja 152
9 brez odgovora 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1204

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_19 Oznaka: Rad-a tekmujem z drugimi V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu do
življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 19. Rad-a tekmujem z drugimi.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 394
2 deloma ne velja 200
3 niti ne velja niti velja 260
4 deloma velja 236
5 v celoti velja 121
9 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_20 Oznaka: razburljivo in polno dogodkov, uživam V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 20. Čim bolj je življenje razburljivo in polno dogodkov, tem bolj uživam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 187
2 deloma ne velja 133
3 niti ne velja niti velja 241
4 deloma velja 366
5 v celoti velja 278
9 brez odgovora 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1205

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_21 Oznaka: sorodstvo finančne probleme, pomoč V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 21. Če bi imel kdo v sorodstvu finančne probleme, bi mu brez pomislekov pomagal-a.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 22
2 deloma ne velja 31
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3 niti ne velja niti velja 123
4 deloma velja 391
5 v celoti velja 639
9 brez odgovora 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_22 Oznaka: Ugaja, ko sodelujem z drugimi V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu do
življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 22. Dobro se počutim, kadar sodelujem z drugimi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 7
2 deloma ne velja 23
3 niti ne velja niti velja 86
4 deloma velja 442
5 v celoti velja 650
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_23 Oznaka: Moja sreča odvisna od sreče drugih V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 23. Moja sreča je zelo odvisna od sreče ljudi okrog mene.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 87
2 deloma ne velja 71
3 niti ne velja niti velja 219
4 deloma velja 401
5 v celoti velja 429
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9 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_24 Oznaka: odpovedati, če se družina ne strinja V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 24. Pripravljen-a sem se odpovedati dejavnostim, v katerih uživam, če se moja družina ne bi
strinjala z njimi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 168
2 deloma ne velja 159
3 niti ne velja niti velja 228
4 deloma velja 329
5 v celoti velja 318
9 brez odgovora 11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1202

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_25 Oznaka: neprijetno, če se ne strinjam z drugimi V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 25. Počutim se zelo neprijetno, če se ne strinjam z drugimi v skupini.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 250
2 deloma ne velja 199
3 niti ne velja niti velja 282
4 deloma velja 275
5 v celoti velja 196
9 brez odgovora 11
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1202

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_26 Oznaka: Dobro se znajdem v nejasnih situacijah V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 26. Dobro se znajdem v nejasnih situacijah.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 58
2 deloma ne velja 80
3 niti ne velja niti velja 383
4 deloma velja 485
5 v celoti velja 200
9 brez odgovora 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_27 Oznaka: Rad imam stvari stabilne in urejene V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem
odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da
navedena trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja"
ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 27. Rad-a imam, da so stvari stabilne in urejene.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 12
2 deloma ne velja 29
3 niti ne velja niti velja 107
4 deloma velja 344
5 v celoti velja 717
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209
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Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q44_28 Oznaka: Spremembe me begajo V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu do
življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedena
trditev za vas osebno 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v
celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 28. Spremembe me begajo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 179
2 deloma ne velja 211
3 niti ne velja niti velja 321
4 deloma velja 298
5 v celoti velja 198
9 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q45 Oznaka: vaš odnos do Boga

Dobesedno vprašanje: V45. Prosimo povejte, katera od naslednjih izjav najbolje izraža vaš odnos do Boga?
(PREBERI IN NATO OBKROŽI EN ODGOVOR!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne verujem v boga 182
2 ne vem, ce je bog in 115
3 ne verjamem v boga, 394
4 vem, da bog obstaja 359
5 brez odgovora 163

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1050

Neveljavni odgovori: 163

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q46_1 Oznaka: Imeti moč in vpliv v družbi V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko pomembne v 
življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako pomembna je za
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vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti nepomembno niti
pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 1. Imeti moč in vpliv v družbi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 169
2 delno nepomembno 149
3 niti nepomembno niti pomembno 309
4 delno pomembno 408
5 zelo pomembno 173
9 b.o. 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_2 Oznaka: Red in stabilnost v družbi V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko pomembne v
življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako pomembna je za
vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti nepomembno niti
pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 2. Red in stabilnost v družbi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 23
2 delno nepomembno 36
3 niti nepomembno niti pomembno 123
4 delno pomembno 443
5 zelo pomembno 585
9 b.o. 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_3 Oznaka: Vznemirljivo in ustvarjalno življenje V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko
pomembne v življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako
pomembna je za vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti
nepomembno niti pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 3. Vznemirljivo in ustvarjalno življenje
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 28
2 delno nepomembno 63
3 niti nepomembno niti pomembno 172
4 delno pomembno 493
5 zelo pomembno 452
9 b.o. 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_4 Oznaka: Materialne dobrine, denar V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko pomembne v
življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako pomembna je za
vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti nepomembno niti
pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 4. Materialne dobrine, denar

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 37
2 delno nepomembno 69
3 niti nepomembno niti pomembno 200
4 delno pomembno 569
5 zelo pomembno 336
9 b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_5 Oznaka: Živeti mirno v krogu svoje družine V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko pomembne
v življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako pomembna je za
vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti nepomembno niti
pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 5. Živeti mirno v krogu svoje družine

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 8
2 delno nepomembno 16



106

3 niti nepomembno niti pomembno 58
4 delno pomembno 200
5 zelo pomembno 926
9 b.o. 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_6 Oznaka: Uživati življenje, dobro se imeti V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko pomembne v
življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako pomembna je za
vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti nepomembno niti
pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 6. Uživati življenje, dobro se imeti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 11
2 delno nepomembno 19
3 niti nepomembno niti pomembno 105
4 delno pomembno 318
5 zelo pomembno 755
9 b.o. 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_7 Oznaka: Vera v Boga V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko pomembne v življenju oz. h
katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako pomembna je za vas osebno. Ali
se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti nepomembno niti pomembno", 4
"delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 7. Vera v Boga

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 303
2 delno nepomembno 177
3 niti nepomembno niti pomembno 232
4 delno pomembno 216
5 zelo pomembno 247
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9 b.o. 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1175

Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_8 Oznaka: Enakopravnost med narodi, rasami, spoloma V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko
pomembne v življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako
pomembna je za vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti
nepomembno niti pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 8. Enakopravnost med narodi, rasami, spoloma

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 14
2 delno nepomembno 18
3 niti nepomembno niti pomembno 102
4 delno pomembno 276
5 zelo pomembno 796
9 b.o. 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_9 Oznaka: Skrb za zdravo okolje, ohranjanje narave V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko
pomembne v življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako
pomembna je za vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti
nepomembno niti pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 9. Skrb za zdravo okolje, ohranjanje narave

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 5
2 delno nepomembno 9
3 niti nepomembno niti pomembno 46
4 delno pomembno 210
5 zelo pomembno 941
9 b.o. 2

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_10 Oznaka: Ohranjanje tradicionalnih vrednot V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko
pomembne v življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako
pomembna je za vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti
nepomembno niti pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 10. Ohranjanje tradicionalnih vrednot

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 22
2 delno nepomembno 56
3 niti nepomembno niti pomembno 144
4 delno pomembno 418
5 zelo pomembno 565
9 b.o. 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1205

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_11 Oznaka: Biti sam svoj, ustvariti svoj stil življenja V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko
pomembne v življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako
pomembna je za vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti
nepomembno niti pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 11. Biti sam svoj, ustvariti svoj stil življenja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 37
2 delno nepomembno 59
3 niti nepomembno niti pomembno 144
4 delno pomembno 409
5 zelo pomembno 556
9 b.o. 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1205

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q46_12 Oznaka: Uveljaviti se, narediti poklicno kariero V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko
pomembne v življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako
pomembna je za vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti
nepomembno niti pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 12. Uveljaviti se, narediti poklicno kariero

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 42
2 delno nepomembno 58
3 niti nepomembno niti pomembno 167
4 delno pomembno 461
5 zelo pomembno 478
9 b.o. 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_13 Oznaka: Razvoj in varnost mojega naroda V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko pomembne
v življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako pomembna je za
vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti nepomembno niti
pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 13. Razvoj in varnost mojega naroda

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 15
2 delno nepomembno 36
3 niti nepomembno niti pomembno 147
4 delno pomembno 360
5 zelo pomembno 648
9 b.o. 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_14 Oznaka: Notranja harmonija, duhovno življenje V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko 
pomembne v življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako
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pomembna je za vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti
nepomembno niti pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 14. Notranja harmonija, duhovno življenje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 20
2 delno nepomembno 51
3 niti nepomembno niti pomembno 153
4 delno pomembno 369
5 zelo pomembno 606
9 b.o. 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_15 Oznaka: Prijateljstvo, druženje s prijatelji V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko pomembne
v življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako pomembna je za
vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti nepomembno niti
pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 15. Prijateljstvo, druženje s prijatelji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 3
2 delno nepomembno 8
3 niti nepomembno niti pomembno 46
4 delno pomembno 322
5 zelo pomembno 831
9 b.o. 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_16 Oznaka: Svet lepega, umetnost V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko pomembne v življenju
oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako pomembna je za vas
osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti nepomembno niti
pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 16. Svet lepega, umetnost
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 37
2 delno nepomembno 78
3 niti nepomembno niti pomembno 237
4 delno pomembno 427
5 zelo pomembno 424
9 b.o. 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1203

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_17 Oznaka: Zdravje, dobro počutje V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko pomembne v življenju
oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako pomembna je za vas
osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti nepomembno niti
pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 17. Zdravje, dobro počutje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 0
2 delno nepomembno 1
3 niti nepomembno niti pomembno 12
4 delno pomembno 83
5 zelo pomembno 1114
9 b.o. 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q46_18 Oznaka: Prosti čas, sprostitev, zabava V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko pomembne v
življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako pomembna je za
vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti nepomembno niti
pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 18. Prosti čas, sprostitev, zabava

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 5
2 delno nepomembno 11
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3 niti nepomembno niti pomembno 54
4 delno pomembno 346
5 zelo pomembno 797
9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: Q46_19 Oznaka: Znanje, čim več se naučiti in vedeti V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko
pomembne v življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih nam prosimo povejte, kako
pomembna je za vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 "zelo nepomembno", 2 "delno nepomembno", 3 "niti
nepomembno niti pomembno", 4 "delno pomembno" ali 5 "zelo pomembno"?

Dobesedno vprašanje: 19. Znanje, čimveč se naučiti in vedeti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo nepomembno 1
2 delno nepomembno 8
3 niti nepomembno niti pomembno 58
4 delno pomembno 309
5 zelo pomembno 835
7 1
9 b.o. 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_1 Oznaka: Poslušnost in spoštovanje avtoritete V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako
ocenite, v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. Poslušnost in spoštovanje avtoritete je najpomembnejša stvar, ki se je morajo otroci
naučiti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 91
2 deloma ne velja 101
3 niti ne velja niti velja 140
4 deloma velja 404
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5 v celoti velja 476
9 brez odgovora 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1212

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_2 Oznaka: različni ljudje, previden, nalezljiva bolezen V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za
vsako ocenite, v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1
"v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Danes, ko se tako različni ljudje potikajo okrog in mešajo med seboj, mora biti človek zelo
previden, da ne dobi kakšne nalezljive bolezni.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 83
2 deloma ne velja 85
3 niti ne velja niti velja 151
4 deloma velja 307
5 v celoti velja 585
9 brez odgovora 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_3 Oznaka: z astrologijo pojasniti mnogo stvari V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako
ocenite, v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. Verjetno bo nekega dne dokazano, da se da z astrologijo pojasniti mnogo stvari.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 163
2 deloma ne velja 136
3 niti ne velja niti velja 299
4 deloma velja 351
5 v celoti velja 232
9 brez odgovora 32

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1181

Neveljavni odgovori: 32

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_4 Oznaka: potres, poplavo, uničila cel svet V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako
ocenite, v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. Vojne in vsi družbeni problemi bodo mogoče nekega dne odpravljeni s kakim potresom ali
poplavo, ki bo uničila cel svet.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 347
2 deloma ne velja 125
3 niti ne velja niti velja 289
4 deloma velja 254
5 v celoti velja 162
9 brez odgovora 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1177

Neveljavni odgovori: 36

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_5 Oznaka: preveč dober, ne bo spoštoval V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako ocenite,
v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. Če si do nekoga preveč dober, te le-ta ne bo spoštoval.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 188
2 deloma ne velja 143
3 niti ne velja niti velja 281
4 deloma velja 369
5 v celoti velja 227
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q47_6 Oznaka: Homoseksualce strogo kaznovati V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako
ocenite, v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 6. Homoseksualci niso nič boljši od kriminalcev in jih je treba strogo kaznovati.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 753
2 deloma ne velja 145
3 niti ne velja niti velja 128
4 deloma velja 49
5 v celoti velja 107
9 brez odgovora 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1182

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_7 Oznaka: mešani zakoni obsojeni na propad V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako
ocenite, v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 7. Nacionalno mešani zakoni so že vnaprej obsojeni na propad.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 693
2 deloma ne velja 166
3 niti ne velja niti velja 168
4 deloma velja 115
5 v celoti velja 52
9 brez odgovora 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1194

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_8 Oznaka: odprt do sveta in vpliva drugih kultur V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako
ocenite, v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 8. Za vsak narod je dobro, če je odprt do sveta in vpliva drugih kultur.
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 28
2 deloma ne velja 49
3 niti ne velja niti velja 158
4 deloma velja 401
5 v celoti velja 572
9 brez odgovora 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_9 Oznaka: v Sloveniji samo Slovenci V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako ocenite, v
kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 9. Ljubše bi mi bilo, če bi v Sloveniji živeli samo Slovenci.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 427
2 deloma ne velja 169
3 niti ne velja niti velja 209
4 deloma velja 239
5 v celoti velja 149
9 brez odgovora 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1193

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_10 Oznaka: najprej odpuščati priseljence V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako ocenite,
v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v celoti ne
velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 10. Pri odpuščanju delavcev bi bilo treba najprej odpuščati priseljence in delavce tujih
narodnosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 459
2 deloma ne velja 147
3 niti ne velja niti velja 207
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4 deloma velja 184
5 v celoti velja 188
9 brez odgovora 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1185

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_11 Oznaka: ženske ustreznejše za gospodinjstvo V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako
ocenite, v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 11. Večina del v gospodinjstvu po svoji naravi bolj ustreza ženskam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 259
2 deloma ne velja 149
3 niti ne velja niti velja 195
4 deloma velja 315
5 v celoti velja 294
9 brez odgovora 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1212

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_12 Oznaka: splav treba z zakonom prepovedati V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako
ocenite, v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 12. Splav (abortus) je sramotno dejanje in bi ga bilo treba z zakonom prepovedati.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 773
2 deloma ne velja 103
3 niti ne velja niti velja 140
4 deloma velja 87
5 v celoti velja 90
9 brez odgovora 20

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1193

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_13 Oznaka: spremembe v družbi še poslabšajo V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako
ocenite, v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 13. Po vsaki spremembi v družbi postanejo stvari še slabše kot so bile.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 273
2 deloma ne velja 193
3 niti ne velja niti velja 394
4 deloma velja 228
5 v celoti velja 111
9 brez odgovora 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q47_14 Oznaka: homoseksualnost je treba zdraviti V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako
ocenite, v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 "v
celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 14. Homoseksualnost je neke vrste bolezen in jo je treba zdraviti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 569
2 deloma ne velja 106
3 niti ne velja niti velja 146
4 deloma velja 143
5 v celoti velja 198
9 brez odgovora 51

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1162

Neveljavni odgovori: 51

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q48_1 Oznaka: sem poslušen-a in discipliniran-a V48. Spodaj je navedenih nekaj stališč, ki jih lahko imajo
ljudje o sebi, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju
navedena trditev 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti
velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. Sem poslušen-a in discipliniran-a.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 84
2 deloma ne velja 102
3 niti ne velja niti velja 255
4 deloma velja 479
5 v celoti velja 289
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48_2 Oznaka: pripadnik občečloveške skupnosti V48. Spodaj je navedenih nekaj stališč, ki jih lahko imajo
ljudje o sebi, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju
navedena trditev 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti
velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. Počutim se enako pripadnik-ca lastnega naroda kot tudi občečloveške skupnosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 23
2 deloma ne velja 25
3 niti ne velja niti velja 118
4 deloma velja 345
5 v celoti velja 681
9 brez odgovora 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1192

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48_3 Oznaka: motijo me klošarji, potepuhi, berači V48. Spodaj je navedenih nekaj stališč, ki jih lahko imajo
ljudje o sebi, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju
navedena trditev 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti
velja"?
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Dobesedno vprašanje: 3. Moti me, če se na javnih mestih pojavljajo klošarji, potepuhi, berači.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 353
2 deloma ne velja 199
3 niti ne velja niti velja 231
4 deloma velja 229
5 v celoti velja 189
9 brez odgovora 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1201

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48_4 Oznaka: ni mi vseeno za zapostavljene ljudi V48. Spodaj je navedenih nekaj stališč, ki jih lahko imajo
ljudje o sebi, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali po vašem mnenju
navedena trditev 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti
velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. Ni mi vseeno za usodo zapostavljenih ljudi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 41
2 deloma ne velja 33
3 niti ne velja niti velja 112
4 deloma velja 388
5 v celoti velja 632
9 brez odgovora 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_1 Oznaka: ne bi homoseksualca za prijatelja V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 1. Ne bi hotel-a imeti homoseksualca za prijatelja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 471
2 deloma se ne strinjam 142
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3 niti se ne strinjam niti se strinjam 180
4 deloma se strinjam 114
5 popolnoma se strinjam 280
6 1
9 brez odgovora 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1187

Neveljavni odgovori: 26

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_2 Oznaka: mladina je danes bolj pokvarjena V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno strinjate
z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate",
3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 2. Mladina je danes bolj pokvarjena in nevzgojena kot včasih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 264
2 deloma se ne strinjam 138
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 174
4 deloma se strinjam 341
5 popolnoma se strinjam 286
6 1
9 brez odgovora 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1203

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_3 Oznaka: homoseksualni, enake pravice V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno strinjate z
naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3
"niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 3. Homoseksualni pari bi morali imeti enake pravice kot vsi drugi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 227
2 deloma se ne strinjam 148
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 180
4 deloma se strinjam 277
5 popolnoma se strinjam 342
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6 1
9 brez odgovora 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1174

Neveljavni odgovori: 39

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_4 Oznaka: Slovenci, dolžnost imeti več otrok V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 4. Slovenci bi morali čutiti dolžnost, da imamo več otrok, drugače nas čez nekaj desetletij ne
bo več.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 174
2 deloma se ne strinjam 89
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 213
4 deloma se strinjam 334
5 popolnoma se strinjam 388
6 1
9 brez odgovora 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1198

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_5 Oznaka: še nekaj spomenikov domobrancem V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 5. Ob partizanskih spomenikih bi bilo treba postaviti še nekaj spomenikov domobrancem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 440
2 deloma se ne strinjam 123
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 319
4 deloma se strinjam 122
5 popolnoma se strinjam 106
6 1
9 brez odgovora 102
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1110

Neveljavni odgovori: 103

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_6 Oznaka: šole, poudarjati krščanske vrednote V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 6. V programu slovenskih šol bi morali bolj poudarjati krščanske vrednote.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 567
2 deloma se ne strinjam 170
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 201
4 deloma se strinjam 154
5 popolnoma se strinjam 101
6 1
9 brez odgovora 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1193

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_7 Oznaka: partizanska borba bila upravičena V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 7. Partizanska borba proti domobrancem je bila upravičena.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 104
2 deloma se ne strinjam 77
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 353
4 deloma se strinjam 178
5 popolnoma se strinjam 344
6 1
9 brez odgovora 156

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1056



124

Neveljavni odgovori: 157

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_8 Oznaka: delo vedno na prvem mestu V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno strinjate z
naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3
"niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 8. Delo bi moralo biti vedno na prvem mestu, čeprav bi to pomenilo manj prostega časa.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 177
2 deloma se ne strinjam 207
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 247
4 deloma se strinjam 292
5 popolnoma se strinjam 286
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_9 Oznaka: prav da zdravnik lahko odkloni splav V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 9. Prav je, da zdravnik lahko zaradi svojih moralnih ali verskih zadržkov odkloni opravljanje
splava.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 526
2 deloma se ne strinjam 137
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 148
4 deloma se strinjam 137
5 popolnoma se strinjam 226
9 brez odgovora 39

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1174

Neveljavni odgovori: 39

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q48A_10 Oznaka: več kriminala, preveč tujcev V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno strinjate z
naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3
"niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 10. Vedno več kriminala nam govori o tem, da je priseljevanja tujcev k nam preveč.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 196
2 deloma se ne strinjam 135
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 198
4 deloma se strinjam 321
5 popolnoma se strinjam 344
9 brez odgovora 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1194

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_11 Oznaka: Slovenca ločiti od drugih na prvi pogled V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 11. Slovenca je mogoče ločiti od drugih tako rekoč na prvi pogled.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 424
2 deloma se ne strinjam 157
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 211
4 deloma se strinjam 209
5 popolnoma se strinjam 194
9 brez odgovora 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1195

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_12 Oznaka: Nekateri narodi, nikoli znali živeti v miru V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 12. Nekateri narodi ne bodo nikoli znali živeti v miru.

Vrednosti Kategorije Frekvenca



126

1 popolnoma se ne strinjam 118
2 deloma se ne strinjam 96
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 181
4 deloma se strinjam 327
5 popolnoma se strinjam 467
9 brez odgovora 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1189

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_13 Oznaka: Policija, preganjati beračenje po ulicah V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 13. Policija bi morala preganjati beračenje po ulicah.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 441
2 deloma se ne strinjam 244
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 229
4 deloma se strinjam 163
5 popolnoma se strinjam 118
9 brez odgovora 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1195

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_14 Oznaka: narodi, nikoli znali ceniti trdega dela V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 14. Nekateri narodi ne bodo nikoli znali ceniti trdega dela.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 155
2 deloma se ne strinjam 112
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 235
4 deloma se strinjam 287
5 popolnoma se strinjam 386
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9 brez odgovora 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1175

Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_15 Oznaka: Naša država predobra do tujcev V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno strinjate
z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate",
3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 15. Naša država je preveč dobra do tujcev, za lastne reveže pa ne poskrbi dosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 104
2 deloma se ne strinjam 96
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 205
4 deloma se strinjam 324
5 popolnoma se strinjam 463
9 brez odgovora 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1192

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_16 Oznaka: Begunci in pregnanci, hvaležni Sloveniji V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi
osebno strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2
"deloma ne strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 16. Begunci in pregnanci bi morali biti hvaležni slovenski državi za gostoljubje.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 59
2 deloma se ne strinjam 54
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 165
4 deloma se strinjam 313
5 popolnoma se strinjam 598
9 brez odgovora 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1189
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Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_17 Oznaka: pomembno je le, da veruješ V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno strinjate z
naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3
"niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 17. Ni pomembno v koga in kaj veruješ, pomembno je le, da veruješ.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 158
2 deloma se ne strinjam 75
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 193
4 deloma se strinjam 298
5 popolnoma se strinjam 464
9 brez odgovora 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1188

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_18 Oznaka: Redkokomu je mogoče zaupati V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno strinjate
z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate",
3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 18. Redkokomu je mogoče zaupati.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 95
2 deloma se ne strinjam 147
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 192
4 deloma se strinjam 392
5 popolnoma se strinjam 380
9 brez odgovora 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1206

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q48A_19 Oznaka: razmere za ljudi slabšajo V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno strinjate z
naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate", 3
"niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 19. Razen za nekaj redkih izjem, se razmere za ljudi slabšajo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 45
2 deloma se ne strinjam 97
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 210
4 deloma se strinjam 397
5 popolnoma se strinjam 452
9 brez odgovora 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1201

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_20 Oznaka: Poleg zdravja, denar najvažnejša stvar V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 20. Poleg zdravja je denar najvažnejša stvar v življenju.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 253
2 deloma se ne strinjam 153
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 160
4 deloma se strinjam 315
5 popolnoma se strinjam 328
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_21 Oznaka: ne ve se, komu se lahko zares zaupa V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 21. Danes človek res ne ve, komu lahko zares zaupa.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 popolnoma se ne strinjam 66
2 deloma se ne strinjam 114
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 172
4 deloma se strinjam 391
5 popolnoma se strinjam 464
9 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_22 Oznaka: pomembno, da sam najdeš svojo pot V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 22. V življenju je pomembno, da sam najdeš svojo pot

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 7
2 deloma se ne strinjam 10
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 52
4 deloma se strinjam 301
5 popolnoma se strinjam 839
9 brez odgovora 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q48A_23 Oznaka: Brez tekmovalnosti ni uspešne družbe V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno
strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?

Dobesedno vprašanje: 23. Brez tekmovalnosti ni uspešne družbe.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 106
2 deloma se ne strinjam 106
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 233
4 deloma se strinjam 426
5 popolnoma se strinjam 336
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9 brez odgovora 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1207

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q4901 Oznaka: akupunkturist, kiropraktik, masaži V49. Ali ste že kdaj:

Dobesedno vprašanje: 1. bili pri akupunkturistu, kiropraktiku, na shiaitsu masaži?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1032
1 da 181
9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: Q4902 Oznaka: bili pri bioenergetiku, radiostezistu V49. Ali ste že kdaj:

Dobesedno vprašanje: 2. bili pri bioenergetiku, radiostezistu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 964
1 da 249
9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: Q4903 Oznaka: meditirali, prakticiali avtogeni trening V49. Ali ste že kdaj:

Dobesedno vprašanje: 3. meditirali, prakticiali avtogeni trening?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1027
1 da 186
9 b.o. 0
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: Q4904 Oznaka: bioritem, astroloski, numerološka V49. Ali ste že kdaj:

Dobesedno vprašanje: 4. dali izdelati bioritem, astrološki portret, numerološko analizo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1088
1 da 125
9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: Q4905 Oznaka: bili pri homeopatu V49. Ali ste že kdaj:

Dobesedno vprašanje: 5. bili pri homeopatu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1185
1 da 28
9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: Q4906 Oznaka: brez odgovora V49. Ali ste že kdaj:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1212
1 da 1
9 b.o. 0

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: Q4907 Oznaka: nič več (naprej) V49. Ali ste že kdaj:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1058
1 da 155
9 b.o. 0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: Q5001 Oznaka: sprehodi v naravi v okolici mojega kraja V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih
dejavnosti izberete tisti dve, ki vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI
DVA ODGOVORA!)

Dobesedno vprašanje: 1 sprehodi v naravi v okolici mojega doma

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 593
1 da 620

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5002 Oznaka: potovanja po Sloveniji V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih dejavnosti izberete tisti
dve, ki vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI DVA ODGOVORA!)

Dobesedno vprašanje: 2 potovanja po Sloveniji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1020
1 da 193

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213
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Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5003 Oznaka: nakupovanja v tujini V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih dejavnosti izberete tisti
dve, ki vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI DVA ODGOVORA!)

Dobesedno vprašanje: 3 nakupovanja v tujini

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1181
1 da 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5004 Oznaka: obiskovanje sorodnikov in prijateljev V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih
dejavnosti izberete tisti dve, ki vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI
DVA ODGOVORA!)

Dobesedno vprašanje: 4 obiskovanje sorodnikov in prijateljev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 821
1 da 392

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5005 Oznaka: obiskovanje gledališč, koncertov V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih dejavnosti
izberete tisti dve, ki vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI DVA
ODGOVORA!)

Dobesedno vprašanje: 5 obiskovanje gledališč, koncertov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1106
1 da 107

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213
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Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5006 Oznaka: biti doma, gledati TV V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih dejavnosti izberete tisti
dve, ki vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI DVA ODGOVORA!)

Dobesedno vprašanje: 6 biti doma, gledati TV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1134
1 da 79

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5007 Oznaka: biti doma, ukvarjati se z domačimi opravili V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih
dejavnosti izberete tisti dve, ki vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI
DVA ODGOVORA!)

Dobesedno vprašanje: 7 biti doma, ukvarjati se z domačimi opravili

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1006
1 da 207

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5008 Oznaka: izleti v slovenske hribe V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih dejavnosti izberete tisti
dve, ki vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI DVA ODGOVORA!)

Dobesedno vprašanje: 8 izleti v slovenske hribe

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 951
1 da 262

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213
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Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5009 Oznaka: potovanja po Evropi V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih dejavnosti izberete tisti
dve, ki vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI DVA ODGOVORA!)

Dobesedno vprašanje: 9 potovanja po Evropi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1035
1 da 178

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5010 Oznaka: potovanja v eksotične dežele V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih dejavnosti
izberete tisti dve, ki vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI DVA
ODGOVORA!)

Dobesedno vprašanje: 10 potovanja v eksotične dežele zunaj Evrope

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1015
1 da 198

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5011 Oznaka: kaj drugega V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih dejavnosti izberete tisti dve, ki vam
osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI DVA ODGOVORA!)

Dobesedno vprašanje: 98. drugo:____________________________ (VPIŠI!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1185
1 da 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213
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Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5012 Oznaka: brez odgovora V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih dejavnosti izberete tisti dve, ki
vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI DVA ODGOVORA!)

Dobesedno vprašanje: 99 brez odgovora

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1203
1 da 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5013 Oznaka: nič več (naprej) V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih dejavnosti izberete tisti dve, ki
vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI DVA ODGOVORA!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 993
1 da 220

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q50_1 Oznaka: Kaj drugega ?

Dobesedno vprašanje: V51. Za kateri šport bi rekli, da je postal del vas, vam je najbližji? To ne pomeni, da se
morate s takim športom tudi osebno ukvarjati, lahko ga le redno spremljate preko medijev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
BITI S SVOJO DRUŽINO 1
BITI Z DRUŽINO, NORMALNO ŽIVETI 1
BITI ZDRAV 1
BRANJE 1
DELO 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 92
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ID: Q5101 Oznaka: najbližji šport_1

Dobesedno vprašanje: V51. Za kateri šport bi rekli, da je postal del vas, vam je najbližji? To ne pomeni, da se
morate s takim športom tudi osebno ukvarjati, lahko ga le redno spremljate preko medijev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 362
1 da 851

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5102 Oznaka: najbližji šport_2

Dobesedno vprašanje: V51. Za kateri šport bi rekli, da je postal del vas, vam je najbližji? To ne pomeni, da se
morate s takim športom tudi osebno ukvarjati, lahko ga le redno spremljate preko medijev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 676
1 da 537

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5103 Oznaka: najbližji šport_3

Dobesedno vprašanje: V51. Za kateri šport bi rekli, da je postal del vas, vam je najbližji? To ne pomeni, da se
morate s takim športom tudi osebno ukvarjati, lahko ga le redno spremljate preko medijev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 910
1 da 303

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1
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ID: Q51_1 Oznaka: Kateri šport_1 ?

Dobesedno vprašanje: V51. Za kateri šport bi rekli, da je postal del vas, vam je najbližji? To ne pomeni, da se
morate s takim športom tudi osebno ukvarjati, lahko ga le redno spremljate preko medijev. (Prva navedba)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
AEROBIKA 15
AEROBNIKA 1
ALPINIZEM 7
ALPSKO SMUČANJE 12
ATLETIKA 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1123

 

ID: Q51_2 Oznaka: Kateri šport_2 ?

Dobesedno vprašanje: V51. Za kateri šport bi rekli, da je postal del vas, vam je najbližji? To ne pomeni, da se
morate s takim športom tudi osebno ukvarjati, lahko ga le redno spremljate preko medijev. (Druga navedba)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
AEROBIKA 6
AIKIDO 1
ALPINIZEM 2
ALPSKO SMUČANJE 5
ATLETIKA 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 657

 

ID: Q51_3 Oznaka: Kateri šport_3 ?

Dobesedno vprašanje: V51. Za kateri šport bi rekli, da je postal del vas, vam je najbližji? To ne pomeni, da se
morate s takim športom tudi osebno ukvarjati, lahko ga le redno spremljate preko medijev. (Tretja navedba)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
AEROBIKA 1
AGILITY 1
ALPINIZEM 1
ALPSKO SMUČANJE 4
ATLETIKA 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 364
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ID: Q5201 Oznaka: Redno ukvarjanje s športom - 1 navedba

Dobesedno vprašanje: V52. Ali se redno ukvarjate s kakšnim športom (t.j. v sezoni vsaj enkrat na teden)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 814
1 da 399

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5202 Oznaka: Redno ukvarjanje s športom - 2 navedba

Dobesedno vprašanje: V52. Ali se redno ukvarjate s kakšnim športom (t.j. v sezoni vsaj enkrat na teden)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1091
1 da 122

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q52_1 Oznaka: Kateri šport_1 ?

Dobesedno vprašanje: V52. Ali se redno ukvarjate s kakšnim športom (t.j. v sezoni vsaj enkrat na teden)? Prva
navedba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
AEROBIKA 33
AEROBNA 1
AGILITY 1
ALPINIZEM 4
ALPSKO SMUČANJE 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 862

 

ID: Q52_2 Oznaka: Kateri šport_2 ?
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Dobesedno vprašanje: V52. Ali se redno ukvarjate s kakšnim športom (t.j. v sezoni vsaj enkrat na teden)? Druga
navedba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
AEROBIKA 7
AEROBIKA, ROLANJE 1
ATLETIKA 1
FITNES 5
FITNESS 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 184

 

ID: Q53 Oznaka: kako pogosto greste v cerkev

Dobesedno vprašanje: V53. Če ne upoštevate obredov, kot so poroke, zakramenti in pogrebi, kako pogosto greste v
cerkev?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nikoli 405
2 veckrat v letu, ob p 482
3 najmanj 1x mesecno 113
4 tedensko, 1x ali vec 130
5 skoraj vsak dan 5
6 brez odgovora 78

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1135

Neveljavni odgovori: 78

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q54 Oznaka: Kje stanujete?

Dobesedno vprašanje: V54. Kje stanujete?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 stanujem pri starsih 334
2 sem podnajemnik/ica 38
3 v najemniskem stanov 73
4 v lastnem stanovanju 279
5 v lastni hisi 470
6 v socialnem stanovan 5
7 brez odgovora 14
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1199

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q55_1 Oznaka: Čiščenje, pospravljanje V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren za…

Dobesedno vprašanje: 1. Čiščenje, pospravljanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 681
2 oce 23
3 stari starsi 12
4 najeta pomoc 15
5 otroci 49
6 kdorkoli ima cas 401
7 nihce 2
0 1
9 b.o. 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1183

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q55_2 Oznaka: Kupovanje hrane V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren za…

Dobesedno vprašanje: 2. Kupovanje hrane

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 584
2 oce 127
3 stari starsi 15
4 najeta pomoc 2
5 otroci 30
6 kdorkoli ima cas 424
7 nihce 2
0 1
9 b.o. 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1184
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Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q55_3 Oznaka: Vsakdanje kuhanje V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren za…

Dobesedno vprašanje: 3. Vsakdanje kuhanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 786
2 oce 36
3 stari starsi 64
4 najeta pomoc 1
5 otroci 23
6 kdorkoli ima cas 275
7 nihce 5
0 1
9 b.o. 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1190

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q55_4 Oznaka: Pomivanje posode V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren za…

Dobesedno vprašanje: 4. Pomivanje posode

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 616
2 oce 40
3 stari starsi 26
4 najeta pomoc 4
5 otroci 66
6 kdorkoli ima cas 390
7 nihce 42
0 1
9 b.o. 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1184

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7
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ID: Q55_5 Oznaka: Likanje V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren za…

Dobesedno vprašanje: 5. Likanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 880
2 oce 14
3 stari starsi 16
4 najeta pomoc 12
5 otroci 67
6 kdorkoli ima cas 186
7 nihce 9
0 1
9 b.o. 28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1184

Neveljavni odgovori: 29

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q55_6 Oznaka: Kupovanje obleke in obutve V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren
za…

Dobesedno vprašanje: 6. Kupovanje obleke in obutve

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 379
2 oce 37
3 stari starsi 6
4 najeta pomoc 2
5 otroci 41
6 kdorkoli ima cas 702
7 nihce 8
0 1
9 b.o. 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1175

Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7
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ID: Q55_7 Oznaka: Kupovanje trajnejših dobrin V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren
za…

Dobesedno vprašanje: 7. Kupovanje trajnejših dobrin

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 245
2 oce 218
3 stari starsi 14
4 najeta pomoc 2
5 otroci 21
6 kdorkoli ima cas 638
7 nihce 22
0 1
9 b.o. 52

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1160

Neveljavni odgovori: 53

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q55_8 Oznaka: Fizično delo z otroci V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren za…

Dobesedno vprašanje: 8. Fizično delo z otroki (bujenje, oblačenje, hranjenje)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 362
2 oce 26
3 stari starsi 7
4 najeta pomoc 2
5 otroci 19
6 kdorkoli ima cas 274
7 nihce 368
0 1
9 b.o. 154

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1058

Neveljavni odgovori: 155

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q55_9 Oznaka: Igranje z otroki V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren za…
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Dobesedno vprašanje: 9. Igranje z otroki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 181
2 oce 55
3 stari starsi 17
4 najeta pomoc 0
5 otroci 13
6 kdorkoli ima cas 383
7 nihce 402
0 1
9 b.o. 161

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1051

Neveljavni odgovori: 162

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q55_10 Oznaka: Pelje otroke ven V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren za…

Dobesedno vprašanje: 10. Pelje otroke ven

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 159
2 oce 72
3 stari starsi 23
4 najeta pomoc 0
5 otroci 15
6 kdorkoli ima cas 357
7 nihce 419
0 1
9 b.o. 167

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1045

Neveljavni odgovori: 168

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q55_11 Oznaka: Pomoč otrokom pri učenju V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren
za…

Dobesedno vprašanje: 11. Pomoč otrokom pri učenju
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 250
2 oce 62
3 stari starsi 8
4 najeta pomoc 9
5 otroci 10
6 kdorkoli ima cas 295
7 nihce 414
0 1
9 b.o. 164

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1048

Neveljavni odgovori: 165

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q55_12 Oznaka: Plačevanje računov V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren za…

Dobesedno vprašanje: 12. Plačevanje računov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 348
2 oce 369
3 stari starsi 15
4 najeta pomoc 0
5 otroci 12
6 kdorkoli ima cas 412
7 nihce 9
0 1
9 b.o. 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1165

Neveljavni odgovori: 48

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q55_13 Oznaka: Roditeljski sestanki V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren za…

Dobesedno vprašanje: 13. Roditeljski sestanki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 403
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2 oce 74
3 stari starsi 2
4 najeta pomoc 0
5 otroci 9
6 kdorkoli ima cas 198
7 nihce 357
0 1
9 b.o. 169

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 170

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q55_14 Oznaka: Skrb za ostarele ožje sorodnike V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri
odgovoren za…

Dobesedno vprašanje: 14. Skrb za ostarele ožje sorodnike

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mati 214
2 oce 34
3 stari starsi 16
4 najeta pomoc 4
5 otroci 13
6 kdorkoli ima cas 430
7 nihce 349
0 1
9 b.o. 152

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1060

Neveljavni odgovori: 153

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q5601 Oznaka: na svojem ali njihovem domu V56. Navedite tiste lokacije, kjer se običajno dobivate s svojimi
prijatelji.

Dobesedno vprašanje: 1 na svojem ali njihovem domu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 426
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1 da 787

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5602 Oznaka: na prostem (pikniki, izleti, sprehodi) V56. Navedite tiste lokacije, kjer se običajno dobivate s
svojimi prijatelji.

Dobesedno vprašanje: 2 na prostem (pikniki, izleti, sprehodi)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 898
1 da 315

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5603 Oznaka: v lokalu, restavraciji, kavarni V56. Navedite tiste lokacije, kjer se običajno dobivate s svojimi
prijatelji.

Dobesedno vprašanje: 3 v lokalu, restavraciji, kavarni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 791
1 da 422

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5604 Oznaka: pri športu ali rekreaciji V56. Navedite tiste lokacije, kjer se običajno dobivate s svojimi prijatelji.

Dobesedno vprašanje: 4 pri športu ali rekreaciji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1045
1 da 168
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5605 Oznaka: v kakšnem klubu, društvu V56. Navedite tiste lokacije, kjer se običajno dobivate s svojimi
prijatelji.

Dobesedno vprašanje: 5 v kakšnem klubu, društvu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1106
1 da 107

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5606 Oznaka: brez odgovora V56. Navedite tiste lokacije, kjer se običajno dobivate s svojimi prijatelji.

Dobesedno vprašanje: 9 brez odgovora

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1192
1 da 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5607 Oznaka: nič več (naprej) V56. Navedite tiste lokacije, kjer se običajno dobivate s svojimi prijatelji.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 997
1 da 216

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5701 Oznaka: šli na smučarske počitnice v tujino V57. Ali ste v zadnjih treh letih kdaj...

Dobesedno vprašanje: 1 šli na smučarske počitnice v tujino?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1060
1 da 153

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5702 Oznaka: šli pozimi v tropske kraje V57. Ali ste v zadnjih treh letih kdaj...

Dobesedno vprašanje: 2 šli pozimi v tropske kraje?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1149
1 da 64

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5703 Oznaka: na počitnicah najeli rent-a car V57. Ali ste v zadnjih treh letih kdaj...

Dobesedno vprašanje: 3 na počitnicah najeli rent-a-car?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1157
1 da 56

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5704 Oznaka: nič več (naprej) V57. Ali ste v zadnjih treh letih kdaj...
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Dobesedno vprašanje: 9 brez odgovora

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1016
1 da 197

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5801 Oznaka: parfum, toaletno vodo V58. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj dvakrat
na teden?

Dobesedno vprašanje: 1. parfum, toaletno vodo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 172
1 da 420
Sysmiss 621

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 592

Neveljavni odgovori: 621

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5802 Oznaka: gel za lase ali kaj podobnega V58. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj
dvakrat na teden?

Dobesedno vprašanje: 2. gel za lase ali kaj podobnega

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 448
1 da 144
Sysmiss 621

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 592

Neveljavni odgovori: 621

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5803 Oznaka: dezodorant V58. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj dvakrat na teden?
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Dobesedno vprašanje: 3. dezodorant

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 137
1 da 455
Sysmiss 621

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 592

Neveljavni odgovori: 621

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5804 Oznaka: kremo ali mleko za telo V58. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj
dvakrat na teden?

Dobesedno vprašanje: 4. kremo ali mleko za telo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 428
1 da 164
Sysmiss 621

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 592

Neveljavni odgovori: 621

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5805 Oznaka: kremo za obraz V58. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj dvakrat na
teden?

Dobesedno vprašanje: 4. kremo ali mleko za telo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 328
1 da 264
Sysmiss 621

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 592

Neveljavni odgovori: 621

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1
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ID: Q5806 Oznaka: losjon po britju V58. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj dvakrat na
teden?

Dobesedno vprašanje: 6. losjon po britju

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 91
1 da 501
Sysmiss 621

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 592

Neveljavni odgovori: 621

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5901 Oznaka: čistilno kremo ali mleko V59. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj
dvakrat na teden?

Dobesedno vprašanje: 1. čistilno kremo ali mleko

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 189
1 da 432
Sysmiss 592

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 621

Neveljavni odgovori: 592

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5902 Oznaka: puder V59. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj dvakrat na teden?

Dobesedno vprašanje: 2. puder

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 375
1 da 246
Sysmiss 592

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 621

Neveljavni odgovori: 592

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1
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ID: Q5903 Oznaka: šminko/lip gloss V59. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj dvakrat na
teden?

Dobesedno vprašanje: 3. šminko/lip gloss

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 237
1 da 384
Sysmiss 592

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 621

Neveljavni odgovori: 592

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5904 Oznaka: maskaro V59. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj dvakrat na teden?

Dobesedno vprašanje: 4. maskaro

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 295
1 da 326
Sysmiss 592

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 621

Neveljavni odgovori: 592

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5905 Oznaka: kremo proti celulitu V59. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj dvakrat na
teden?

Dobesedno vprašanje: 5. kremo proti celulitu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 583
1 da 38
Sysmiss 592

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 621

Neveljavni odgovori: 592
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5906 Oznaka: parfum ali toaletno vodo V59. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj
dvakrat na teden?

Dobesedno vprašanje: 6. parfum ali toaletno vodo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 114
1 da 507
Sysmiss 592

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 621

Neveljavni odgovori: 592

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5907 Oznaka: lak za nohte V59. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj dvakrat na teden?

Dobesedno vprašanje: 7. lak za nohte

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 369
1 da 252
Sysmiss 592

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 621

Neveljavni odgovori: 592

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5908 Oznaka: depilacijska sredstva (kreme, vosek,...) V59. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu
uporabljali vsaj dvakrat na teden?

Dobesedno vprašanje: 8. depilacijska sredstva (krema, vosek,...)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 403
1 da 218
Sysmiss 592

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 621
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Neveljavni odgovori: 592

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q5909 Oznaka: nič več (naprej) V59. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj dvakrat na
teden?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1069
1 da 144

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q60 Oznaka: Ali hodite h kozmetičarki?

Dobesedno vprašanje: V60. Ali hodite h kozmetičarki?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, redno 16
2 da, obcasno 141
3 ne, ne hodim 455
9 brez odgovora 0
Sysmiss 601

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 612

Neveljavni odgovori: 601

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: Q61 Oznaka: osebni računalnik v gospodinjstvu

Dobesedno vprašanje: V61. Ali imate doma v vašem gospodinjstvu osebni računalnik?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 710
2 ne 492
0 1
3 1
9 b.o. 9

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1202

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q62 Oznaka: ste že kdaj slišali za internet

Dobesedno vprašanje: V62. Ali ste že kdaj slišali za Internet?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 1188
2 ne 20
0 1
4 3
9 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1208

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q63 Oznaka: ali uporabljate internet

Dobesedno vprašanje: V63. Ali ga mogoče uporabljate?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne, nikoli 671
2 da, vcasih 222
3 da, pogosto 155
4 da, redno 144
0 1
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1192

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q64 Oznaka: ali imate dostop do interneta

Dobesedno vprašanje: V64. Pa imate dostop do Interneta doma, v službi ali šoli, pri prijateljih ali sorodnikih?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne, nimam dostopa 9
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2 da, a ne vedno 162
3 da, neomejen dostop 350
5 1
0 1
Sysmiss 690

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 522

Neveljavni odgovori: 691

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q65_1 Oznaka: iščete informacije na svetovnem spletu V65. Kako pogosto uporabljate Internetne storitve z
namenom, da:

Dobesedno vprašanje: 1. iščete informacije po svetovnem spletu (WWW)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 veckrat dnevno 44
2 skoraj vsak dan 73
3 nekajkrat tedensko 136
4 nekajkrat mesecno 149
5 manj kot enkrat na mesec 79
6 nikoli 28
7 ne znam uporabljati 703
9 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1212

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q65_2 Oznaka: komunicirate preko elektronske pošte V65. Kako pogosto uporabljate Internetne storitve z
namenom, da:

Dobesedno vprašanje: 2. komunicirate preko elektronske pošte (e-mail)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 veckrat dnevno 78
2 skoraj vsak dan 81
3 nekajkrat tedensko 97
4 nekajkrat mesecno 94
5 manj kot enkrat na mesec 51
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6 nikoli 100
7 ne znam uporabljati 710
9 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1211

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q65_3 Oznaka: se vključujete v razpravljalne skupine V65. Kako pogosto uporabljate Internetne storitve z
namenom, da:

Dobesedno vprašanje: 3. se vključujete v razpravljalne skupine (usenet, newsgroups)?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 veckrat dnevno 5
2 skoraj vsak dan 6
3 nekajkrat tedensko 14
4 nekajkrat mesecno 22
5 manj kot enkrat na mesec 47
6 nikoli 388
7 ne znam uporabljati 30
0 1
9 1
Sysmiss 699

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 512

Neveljavni odgovori: 701

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: Q66 Oznaka: ste že nakupovali preko interneta

Dobesedno vprašanje: V66. Ali ste že kdaj nakupovali preko Interneta?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Ne 438
2 Da 59
3 Brez odgovora 17
Sysmiss 699

Opisne statistike



161

Veljavni odgovori: 497

Neveljavni odgovori: 716

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q67_1 Oznaka: da ohranjamo stike z drugimi ljudmi V67. K uporabi Interneta nas lahko spodbudijo različne
želje ali razlogi. Kaj bi rekli zase? Zanima nas torej, ali za vas osebno navedeni razlog 1 "v celoti ne velja", 2
"deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. da ohranjam stike z drugimi ljudmi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 175
2 deloma ne velja 92
3 niti ne velja niti velja 78
4 deloma velja 102
5 v celoti velja 64
0 1
9 brez odgovora 2
Sysmiss 699

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 511

Neveljavni odgovori: 702

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q67_2 Oznaka: ker v surfanju preprosto uživam V67. K uporabi Interneta nas lahko spodbudijo različne želje
ali razlogi. Kaj bi rekli zase? Zanima nas torej, ali za vas osebno navedeni razlog 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne
velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 2. ker v surfanju preprosto uživam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 155
2 deloma ne velja 63
3 niti ne velja niti velja 97
4 deloma velja 126
5 v celoti velja 67
0 1
9 brez odgovora 5
Sysmiss 699

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 508
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Neveljavni odgovori: 705

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q67_3 Oznaka: da dobim željeno strokovno gradivo V67. K uporabi Interneta nas lahko spodbudijo različne
želje ali razlogi. Kaj bi rekli zase? Zanima nas torej, ali za vas osebno navedeni razlog 1 "v celoti ne velja", 2
"deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. da dobim želeno strokovno gradivo (podatke, literaturo).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 28
2 deloma ne velja 14
3 niti ne velja niti velja 36
4 deloma velja 157
5 v celoti velja 273
0 1
9 brez odgovora 5
Sysmiss 699

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 508

Neveljavni odgovori: 705

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q67_4 Oznaka: vključim v kvalitetne razprave V67. K uporabi Interneta nas lahko spodbudijo različne želje ali
razlogi. Kaj bi rekli zase? Zanima nas torej, ali za vas osebno navedeni razlog 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne
velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. da se lahko vključim v kvalitetne razprave o temah, ki me zanimajo.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 245
2 deloma ne velja 82
3 niti ne velja niti velja 67
4 deloma velja 69
5 v celoti velja 42
0 1
9 brez odgovora 8
Sysmiss 699

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 505

Neveljavni odgovori: 708
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q67_5 Oznaka: bolje in hitreje informiram V67. K uporabi Interneta nas lahko spodbudijo različne želje ali
razlogi. Kaj bi rekli zase? Zanima nas torej, ali za vas osebno navedeni razlog 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne
velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. da se o določenih stvareh bolje in hitreje informiram.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 26
2 deloma ne velja 12
3 niti ne velja niti velja 36
4 deloma velja 189
5 v celoti velja 247
0 1
9 brez odgovora 3
Sysmiss 699

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 510

Neveljavni odgovori: 703

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q67_6 Oznaka: da spoznavam nove ljudi V67. K uporabi Interneta nas lahko spodbudijo različne želje ali
razlogi. Kaj bi rekli zase? Zanima nas torej, ali za vas osebno navedeni razlog 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne
velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4 "deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 6. da spoznavam nove ljudi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 255
2 deloma ne velja 90
3 niti ne velja niti velja 69
4 deloma velja 56
5 v celoti velja 38
0 1
9 brez odgovora 5
Sysmiss 699

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 508

Neveljavni odgovori: 705

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q68_1 Oznaka: prepričan, da ga ne potrebujem V68. Razlogov za to, da Interneta ne uporabljate, je lahko več.
Zanima nas, ali za vas osebno navedeni razlog 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4
"deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 1. sem prepričan-a, da ga ne potrebujem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 331
2 deloma ne velja 93
3 niti ne velja niti velja 114
4 deloma velja 107
5 v celoti velja 236
0 1
9 brez odgovora 311
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 881

Neveljavni odgovori: 332

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q68_2 Oznaka: se ne spoznam na računalnike V68. Razlogov za to, da Interneta ne uporabljate, je lahko več.
Zanima nas, ali za vas osebno navedeni razlog 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4
"deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: se na računalnike in podobne tehnične zadeve sploh ne spoznam.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 279
2 deloma ne velja 112
3 niti ne velja niti velja 117
4 deloma velja 137
5 v celoti velja 243
0 1
9 brez odgovora 304
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 888

Neveljavni odgovori: 325

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q68_3 Oznaka: ker me je računalnikov strah V68. Razlogov za to, da Interneta ne uporabljate, je lahko več.
Zanima nas, ali za vas osebno navedeni razlog 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4
"deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 3. me je računalnikov strah.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 709
2 deloma ne velja 61
3 niti ne velja niti velja 46
4 deloma velja 30
5 v celoti velja 37
0 1
9 brez odgovora 309
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 883

Neveljavni odgovori: 330

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q68_4 Oznaka: ker za to nimam denarja V68. Razlogov za to, da Interneta ne uporabljate, je lahko več.
Zanima nas, ali za vas osebno navedeni razlog 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4
"deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 4. za to nimam denarja.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 350
2 deloma ne velja 66
3 niti ne velja niti velja 103
4 deloma velja 124
5 v celoti velja 234
0 1
9 brez odgovora 315
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 877

Neveljavni odgovori: 336

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q68_5 Oznaka: ker me to sploh ne zanima V68. Razlogov za to, da Interneta ne uporabljate, je lahko več.
Zanima nas, ali za vas osebno navedeni razlog 1 "v celoti ne velja", 2 "deloma ne velja", 3 "niti ne velja niti velja", 4
"deloma velja" ali 5 "v celoti velja"?

Dobesedno vprašanje: 5. me to sploh ne zanima.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti ne velja 398
2 deloma ne velja 87
3 niti ne velja niti velja 110
4 deloma velja 109
5 v celoti velja 178
0 1
9 brez odgovora 310
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 882

Neveljavni odgovori: 331

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q69_1 Oznaka: ljudje so bolj povezani med seboj V69. Zanima nas, v kolikšni meri se s posamezno trditvijo
strinjate ali ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate",
3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?.

Dobesedno vprašanje: 1. Z uporabo Interneta so postali ljudje veliko bolj povezani med seboj, kot so bili doslej.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 108
2 deloma se ne strinjam 79
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 208
4 deloma se strinjam 340
5 popolnoma se strinjam 419
0 1
9 brez odgovora 38
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1154

Neveljavni odgovori: 59

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q69_2 Oznaka: enake možnosti dostopa do interneta V69. Zanima nas, v kolikšni meri se s posamezno
trditvijo strinjate ali ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne
strinjate", 3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?.

Dobesedno vprašanje: 2. Država mora poskrbeti za to, da bodo vsi državljani imeli enake možnosti dostopa do
Interneta.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 73
2 deloma se ne strinjam 60
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 156
4 deloma se strinjam 320
5 popolnoma se strinjam 549
0 1
9 brez odgovora 34
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1158

Neveljavni odgovori: 55

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q69_3 Oznaka: sam kriv, če ne uporablja interneta V69. Zanima nas, v kolikšni meri se s posamezno trditvijo
strinjate ali ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno trditvijo 1 "popolnoma ne strinjate", 2 "deloma ne strinjate",
3 "niti strinjate niti ne strinjate", 4 "deloma strinjate" ali 5 "popolnoma strinjate"?.

Dobesedno vprašanje: 3. Kdor danes še vedno ne uporablja Interneta, si je za to čisto sam kriv.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma se ne strinjam 470
2 deloma se ne strinjam 212
3 niti se ne strinjam niti se strinjam 191
4 deloma se strinjam 136
5 popolnoma se strinjam 150
0 1
9 brez odgovora 33
Sysmiss 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1159

Neveljavni odgovori: 54

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: Q70 Oznaka: Koliko članov šteje vaše gospodinjstvo

Dobesedno vprašanje: V70. Koliko članov šteje vaše gospodinjstvo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 6
1 60
2 201
3 297
4 429
5 132
6 65
7 19
8 3
14 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 14

 

ID: Q71 Oznaka: Koliko je od tega otrok v starosti do 18

Dobesedno vprašanje: V71. Koliko je od tega otrok v starosti do 18 let?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 669
1 292
2 199
3 41
4 10
7 1
13 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 13

 

ID: Q7201 Oznaka: Stroj za pomivanje posode V72. Ali imate v vašem gospodinjstvu v lasti...?

Dobesedno vprašanje: 1. stroj za pomivanje posode

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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0 ne 691
1 da 522

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q7202 Oznaka: Počitniško prikolico V72. Ali imate v vašem gospodinjstvu v lasti...?

Dobesedno vprašanje: 2. počitniško prikolico

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1147
1 da 66

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q7203 Oznaka: Vikend V72. Ali imate v vašem gospodinjstvu v lasti...?

Dobesedno vprašanje: 3. vikend

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 995
1 da 218

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q7204 Oznaka: Stroj za sušenje perila V72. Ali imate v vašem gospodinjstvu v lasti...?

Dobesedno vprašanje: 4. stroj za sušenje perila

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 964
1 da 249

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q7205 Oznaka: ISDN telefonski priključek V72. Ali imate v vašem gospodinjstvu v lasti...?

Dobesedno vprašanje: 5. ISDN telefonski priključek

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1071
1 da 142

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q7206 Oznaka: DVD predvajalnik V72. Ali imate v vašem gospodinjstvu v lasti...?

Dobesedno vprašanje: 6. DVD predvajalnik

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1143
1 da 70

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1

 

ID: Q7207 Oznaka: nič več (naprej) V72. Ali imate v vašem gospodinjstvu v lasti...?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 ne 1034
1 da 179

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 1
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ID: Q73 Oznaka: Ali imate mobilni telefon?

Dobesedno vprašanje: V73. Ali imate mobilni telefon?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 da, imam GSM z narocniskim
razmerjem 436

2 da, imam GSM s predplacnim
razmerjem 459

3 ne, nimam 309
0 1
9 b.o. 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1204

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q74 Oznaka: Ali kadite?

Dobesedno vprašanje: V74. Ali kadite?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ne, nikoli nisem kadil 538
2 ne, vendar nekdaj sem kadil 297
3 da, sedaj kadim 359
4 1
0 1
9 b.o. 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1195

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q75_1 Oznaka: največji oziroma najdražji avto-znamka V75. Za največji oziroma najdražji avto v vašem
gospodinjstvu navedite znamko, model in letnik

Dobesedno vprašanje: Znamka:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
,OPEL 1
ALFA 2
ALFA ROMEO 9
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AUDI 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1113

 

ID: Q75_2 Oznaka: največji oziroma najdražji avto-model V75. Za največji oziroma najdražji avto v vašem
gospodinjstvu navedite znamko, model in letnik

Dobesedno vprašanje: Model:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ACCENT 12
ACCORD 1
AKCENT 2
ALFA 75 1
ALMERA 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1070

 

ID: Q75_3 Oznaka: največji oziroma najdražji avto-letnik V75. Za največji oziroma najdražji avto v vašem
gospodinjstvu navedite znamko, model in letnik

Dobesedno vprašanje: Letnik:

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1051

Neveljavni odgovori: 162

Minimum: 1968

Maksimum: 2001

Aritmetična sredina: 1994.83

Standardni odklon: 4.327

Vrednosti spremenljivk: od 1968 do 2001

 

ID: Q76 Oznaka: KREDITNE KARTICE

Dobesedno vprašanje: V76. Ali uporabljate vsaj eno izmed naslednjih kreditnih kartic: Eurocard, Visa, Diners,
American Express?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 359
2 ne 851
0 1
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9 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1210

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q77 Oznaka: % nakupov s plačilno kartico

Dobesedno vprašanje: V77. Kolikšen delež vrednosti svojih nakupov opravite tako, da račun poravnate s kreditno ali
plačilno kartico?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 manj kot 20% 69
2 20%-39% 52
3 40%-59% 90
4 60%-79% 59
5 80% in vec 78
0 1
6 1
9 b.o. 12
Sysmiss 851

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 348

Neveljavni odgovori: 865

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q78 Oznaka: zobozdravstvena ordinacija

Dobesedno vprašanje: V78. Kakšno zobozdravstveno ordinacijo ponavadi obiskujete, javno ali zasebno?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 javno 686
2 zasebno 494
0 1
9 b.o. 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1180

Neveljavni odgovori: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: Q79 Oznaka: plačilo zobozdravstvene storitve

Dobesedno vprašanje: V79. Plačujete zobozdravstvene storitve v tej ordinaciji sami ali preko zdravstvenega
zavarovanja?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sam-a 214
2 delno zavarovanje 342
3 vceloti zavarovanje 597
4 ne vem 25
0 1
8 1
9 b.o. 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1178

Neveljavni odgovori: 35

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q80_1 Oznaka: Pismo v tujem jeziku_1

Dobesedno vprašanje: V80. Če bi morali poslati pismo prijatelju, znancu v tujino, v katerih tujih jezikih bi ga znali
napisati? (prva navedba)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
AGLEŠKI 1
AGLEŠČINA 2
ALBANSKO 1
ALBANŠČINA 1
ANG 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1166

 

ID: Q80_2 Oznaka: Pismo v tujem jeziku_2

Dobesedno vprašanje: V80. Če bi morali poslati pismo prijatelju, znancu v tujino, v katerih tujih jezikih bi ga znali
napisati? (druga navedba)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ALBANSKO 1
ANG 1
ANG. 3
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ANGL 1
ANGL. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 465

 

ID: Q81_1 Oznaka: Film v tujem jeziku_1 V81. Če bi morali spremljati film v tujem jeziku brez podnapisov ali
drugačnega prevoda, v katerih jezikih bi ga v celoti razumeli?

Dobesedno vprašanje: Prva navedba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ALBANSKO 1
AMGLESCINA 1
ANG 18
ANG. 7
ANGEŠČINI 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1163

 

ID: Q81_2 Oznaka: Film v tujem jeziku_2 V81. Če bi morali spremljati film v tujem jeziku brez podnapisov ali
drugačnega prevoda, v katerih jezikih bi ga v celoti razumeli?

Dobesedno vprašanje: Druga navedba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ALBANŠČINA 1
ANGLEŠKI 16
BOSANSKI 1
DELNO ANGLEŠČINI 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 440

 

ID: Q82 Oznaka: Vaša narodnost je

Dobesedno vprašanje: V82. Vaša narodnost je:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 slovenska 1097
2 italjanska 0
3 madzarska 5
4 bosnjaska 16
5 hrvaska 40
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6 srbska 38
7 makedonska 3
8 drugo 10
0 1
9 b.o. 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1209

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: Q82_D Oznaka: Druga narodnost

Dobesedno vprašanje: V82. Vaša narodnost je:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
, 1
1 7
2 2
3 9
4 1
5 4
9 2
999 19
ALBANSKA 4
BOSANSKA 1
ITALJANSKO 1
KOLUMBIJSKA 1
MUSLIMANSKA 1
MUSLIMANSKA NARODNOST 1
POL SLOVENSKA POL ČRNOGORSKA 1
ČEŠKA 1
ČRNOGORSKA 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 58

 

ID: Q83 Oznaka: Kakšna je vaša šolska izobrazba?

Dobesedno vprašanje: V83. Kakšna je vaša šolska izobrazba?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 dokoncana ali nedokoncana osnovna
sola 201

2 poklicna sola 227
3 srednja sola 545
4 visja sola 98
5 visoka in vec 133
0 1
9 b.o. 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1204

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q84 Oznaka: Kakšna je (bila) izobrazba vašega očeta?

Dobesedno vprašanje: V84. Kakšna je (bila) izobrazba vašega očeta?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 dokoncana ali nedokoncana osnovna
sola 387

2 poklicna sola 398
3 srednja sola 225
4 visja sola 66
5 visoka in vec 70
0 1
9 b.o. 66

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1146

Neveljavni odgovori: 67

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q85 Oznaka: Kakšna je (bila) izobrazba vaše mame?

Dobesedno vprašanje: V85. Kakšna je (bila) izobrazba vaše matere?

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 dokoncana ali nedokoncana osnovna
sola 603

2 poklicna sola 230
3 srednja sola 245
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4 visja sola 48
5 visoka in vec 40
0 1
9 b.o. 46

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1166

Neveljavni odgovori: 47

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q86 Oznaka: Kaj počnete v poklicu

Dobesedno vprašanje: V86. Kaj počnete v poklicu ali ste nazadnje počeli v poklicu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ABSOLVENT 1
ABSOLVENT-NOVINAR NA RADIU 1
ABSOLVENTKA 1
ADMINISTRACIJA 2
ADMINISTRACIJA RAČUNALNIŠKE MREŽE 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1178

 

ID: Q87 Oznaka: Kaj je počel vas oče?

Dobesedno vprašanje: V87. Kaj je počel vaš oče?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ADMINISTRATIVNO DELO 1
AVTOELEKTRIČARSTVO 1
AVTOKLEPAR 2
AVTOLIČAR 1
AVTOLIČAR IN SOBOSLIKAR 1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1156

 

ID: Q88 Oznaka: Kaj je počela vaša mati?

Dobesedno vprašanje: V88. Kaj je počela vaša mati?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
ADMINISTRACIJA 5
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ARHITEKTKA 1
ASISTENTKA ZA BIOLOGIJO IN KEMIJO 1
BABICA 1
BANČNA USLUŽBENKA 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1183

 

ID: Q89 Oznaka: Ali ste sedaj:

Dobesedno vprašanje: V89. Ali ste sedaj:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zaposlen-a 645
2 samozaposlen-a, zase 68
3 kmetovalec-ka 29
4 stalno honorarno del 21
5 trenutno brez zaposl 82
6 upokojene-c-ka 179
7 gospodinja 23
8 ucen-ec-ka, dijak-in 153
9 brez odgovora 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1200

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: Q90 Oznaka: Ali ste:

Dobesedno vprašanje: V90. Ali ste:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 porocen/a 668
2 zivite v izvenzakons 149
3 ste samski/a 278
4 ste razvezan/a 50
5 ste vdova/vdovec 27
6 brez odgovora 41

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1172
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Neveljavni odgovori: 41

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: Q91 Oznaka: Vaša letnica rojstva je

Dobesedno vprašanje: V91. Vaša letnica rojstva je:

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1182

Neveljavni odgovori: 31

Minimum: 1919

Maksimum: 1983

Aritmetična sredina: 1960.904

Standardni odklon: 13.609

Vrednosti spremenljivk: od 1919 do 1983

 

ID: Q92 Oznaka: Kolikšen je vaš mesečni dohodek?

Dobesedno vprašanje: V92. Kolikšen je vaš mesečni osebni dohodek?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 1
1 do 50000sit 169
2 do 100000sit 388
3 do 150000sit 216
4 do 200000sit 79
5 do 250000sit 23
6 do 300000sit 10
7 nad 300000sit 14
8 nima lastnih dohodkov 122
9 ne zeli odgovoriti 191

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: Q92A Oznaka: najeta oseba, pomoč pri gosp.opravilih

Dobesedno vprašanje: V92a. Ali imate v vašem gospodinjstvu najeto osebo, ki pomaga pri gospodinjskih opravilih?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 da 47
2 ne 1157
0 1
3 2
9 b.o. 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1204

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q93 Oznaka: stranka, volitve v DZ oktobra 2000

Dobesedno vprašanje: V93. Katero stranko ste volili na zadnjih volitvah v državni zbor oktobra lani?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Liberalno demokracij 393
2 Socialdemokratsko st 95
3 Zdruzeno listo socia 86
4 SLS + SKD Slovensko 44
5 Novo Slovenijo - Krs 31
6 Stranko mladih Slove 38
7 Slovensko nacionalno 24
8 Demokraticno stranko 11
9 Neko drugo stranko 10
10 Nisem volil 223
11 Ne zelim odgovoriti, 258

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 955

Neveljavni odgovori: 258

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: Q94 Oznaka: Spol anketiranca

Dobesedno vprašanje: V94. Spol anketiranca, anketiranke?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Moski 592
2 Zenski 621

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: Q95 Oznaka: Sodelovanje anketiranca

Dobesedno vprašanje: V95. Ocena sodelovanja anketiranca:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vprasani je z zanima 925
2 vprasanemu se je zde 252
3 anketa je predstavlj 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: Q96 Oznaka: vpiši čas trajanja

Dobesedno vprašanje: V96. Čas trajanja razgovora?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 pol ure do 45 minut 150
2 45 minut do 1 ure 504
3 1 ura do 1.15 ure 366
4 vec kot 1.15 ure 193

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: Q97 Oznaka: Tip hiše

Dobesedno vprašanje: V97. Tip hiše, v kateri živi anketiranec?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Hisa na samem 145
2 Hisa z vrtom v nasel 527
3 Vrstna hisa 68
4 Vecstanovanjska zgra 107
5 Blok ali stolpnica 323
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6 Drugace 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: Q98 Oznaka: Tip naselja

Dobesedno vprašanje: V98. Tip naselja - ožjega okolja:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Mestni, urbani, gost 535
2 Primestni, med vasjo 271
3 Vaski 407

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1213

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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